HIWIN.

r Motion Products & Technology

R ;58] Linear Guideway

’iliZFf Technical Information

www.hiwin.com.tw



HIWIN.
¥Rt ;58 Linear Guideways

TIPS 1
o B R R ettt 1
=T HIWIN R B B B B R B oottt e et e 1

o2 BB R e 2

o3 BB B T oottt et et 3

(A = ==« TSP URPRURRURRRON 4

LT I =3 =V = OSSOSO TP 5

T8 I oo 9

Lo BB e e e e e 10

T8 Bl T oottt 10

=0 BRI BEIETEE ..ottt ettt ettt ettt 11
110 R B T ZZEE e 12
N HIWIN BERRTRIN oo ettt ettt ettt 17
2-T H G BRI R R R Bl oo 18

2-2 EGRTI—EARIE T RIRIRIETBEI .ottt ettt ettt 39

2-3 MGN/MGWEATI—HNEURIEIBIL ..o 55

2-4 RO R AE TN IRIEIBIL oottt b4

2-5 B2 T B R Bl oot 80

2-6 POEUTRTEI TR IETBHIL oottt e et 84

2-7 SE R T B B I T R I Bl oot 91

2-8 QT T B T T AR BEIL oot 92

= HIWIN R BB B A TE R R ettt ettt 101

(FESFHAERBEREE - WASBTEN)



HIWIN.
G99TC14-0801

I[1]

I

RITBRERBD—EREES| - MEMATEREBICBIFEREHER - BHTORLERNESHUS
BEFERITES) - BERIBEIE5 IR  REES|IRBEERBIFEERKA/50 » HIFESIRIEREIK
KB > AEERVBRDEIES) L - EEESER ymiERREL - B L/BREBHRERIRFIETRET -
EERITBNTRRKRZ E T EASROONER - CIRIVSEILIFEMBEIESIFTRELLE - Rities
BEECEIRIKIRIR » (ERIRIMEBIIEES| » LEEXIRIZS R (RFEE EERmNEE -

— BEFEH
1-1 HIWIN R8N EB0 R 452,
1-1-1 224

() ELHEES

ERRMEBINERRITESN ARRMEBNNEELIRRIER  TEBRERBFESBEESIHY
1/50 » ENEENEBBRENNEZRMNEER) - RILEBREETR - AEBITBIRREE » IERumiRAY
ENFEE -

(2) BFEDEERSEMEREE

BmaEEEs| > BEURZNERBREAFRENTSEIBEEIR - BEREHREE TN » EEET
PEEBEERS  BEFERE - MRSESINERIFE/]))  BoERIIEETREE -

(3) BREEEEE IR B FTEREENH/
ARIRMEBNRBIREEDER) » IFB)EDEEERERSET » LHEAERSH TFOIVRERSIEEER
B1IF - EREREBEERAENIERE - BREBEELRAR]) » IFRRSEET -

(4) IEEFHRZ E T AR RNERE
FIRERIEBEVISIARVRAIAEERRET » IERAZ L T & ARENER » NMRIBEES T TREBES
I RAZHROEERE » ZENMEETREIR

(5) A S A TR

MR RAZHHNIAERS DN KECH - WKEHRZDRIEY « BRD IS ERDEERKE L -
EEEERINTRHNSREEE - BRiEEIE5| » AIRELETIENLET BESNER  BE—BHERE
AR - XUFEBET—X - RITBNEBOIRET - IoRIERERIVENEZSERITBINE - el TSR
ESSREENES| -

(6) FEBIEERE

BENESIEEBARE - NS N EBRTEERREERRS  MEPESIERHERELAETS » FEMER
EEEMUERLAH - RIDENRIEAER CRERK - IEZLUTHAREIIAHE - MR CSRRER
SRERIUHHE - LIESIORRES -

1



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-2 ER%EH|

ERfRFERE

o [ERZEIR o 1318

O PIRBZEM PR o BITEE - NEE
0 REIZEXR O (EMER

o MIECER O (ERIRIE

o Bl O ERFJER
ERRYIER

O HGHR3! : EER - $10K ~ B2PK ~ #8IK ~ iRAa NI - & DDI% 1R ~ #7LD
2 ~ B ERIERS  ANTHEES - IVEES  BRRE

O EGRY : EXEEN RS - JEREM Fﬁﬁjﬂﬁ,d&% RS -

O MGN/MGWZRYI : E15RH ~ e3R8 - EFEE3%E - FERRE -

O RGHR3! : CNCOIL# ~ SELIBINTHE - CNCJ**F BYLHAL AU ~ PRENI TR ~
FREDEIRE « KEUBERIHER

ERREFR
O G, H, P, SP, UPERREFEHEEZKIME

BEBRRIYREE

O {KISENER

O BEfTikEE

o EHHRNIFRESER » AERZRITEHR B ENZENEND, » AN ER
35mmEIEFEHG35AYRME

SIERREAEE
o ZREMEFBEBERBREATVNER
O ERERZRTBYSZERIEBES T ERBIERRATIIZE

RIS
o KEIMERREEEMRESER

ot
o ZEBMIERSIEETE
RETERT] - MAERRRIYIBRBLIESHIIE

StEfERSm

o KEMRE - SERFIESannEK
S AT FT EEERID B Sk

iEER

o EBELER - (IBETRITREZDERE  BERNAEEEEE
EHEANEBIEXEEIH

IRIERRERTTR



HIWIN.
G99TC14-0801

1-3 EBEET

1-3-1 ERESREERD

(1) BREBEEEER (C) WESR

IRIEBUER LB NERZBANER - NZERAEEEEER » FEPTREEBENMKEELSE
RUKARTY « EXARTEEBRRE—IRE » iSHBHRITENESRI TR - EXABEEEREEEHERE
KABTENWREE © KERER : BRENSQMNANRERET » EREEXENEZERRE - ik
IRERENRKASTEBIGRMIAEES D — VB LLES -

EXBHHEEERANBEFIRSRBRYKS | EREYSREMERNESHRITEY > EUFIENE
WERIRIDBIEETHMZNRAREE N BEEETSEERN -

(2) FEFRFIHE (Mo) HUZESR

EBRAZARARINMIKER DiER CBEERRF  WRBRATRES D EERHFEE/ IR - £
RIDBEIEHHZELAM: ~ Mp » ME=BETIEHRES

MR Mp MY

N o™

(3) BFLZE1REN

ERITBINEREIERENFEEZRASHNE T » FERHFLZEHRY - RIBEFBNERRT » 518
BEAWESEAEANZZRE  LHEERIZEARIETN  FEDRERANZERH -

©
@

BZEREIER
BHEIEY for™ fou NBR
—MREITIN 1.0-3.0
EITRSZEE RS 3.0~5.0
C M

fo : BT ERE

fou : BT ERE (SIFEET
Co : BEAEZEES (kN)
Mo : BEFEE/IFE (kN-m)

P . TYEET (kN)

M . E$/IFEETE (kN-m)

1-3-2 BEAXEEE ST

(1) BREEEEER(CINES

EXHBEEERARRIDBIEAZEET REIESFNSMEE - HEERTRENS QAR AE
HIARREZ T » FRIMEIBERYEEE S AR50k M (RIETVRITIBZR 100k m ) WVERA R » LLEFFIIREZEE
Ry - (EREIREHIERAHBELERZRIDBIAVEEES °



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-4 RITBO S0

1-4-1 Sip

EiRIDBNRZEMIEESE » INEREEIIKR A ENNZ2BIRE DER - —BRERERAVERTT
& > =BENIRINELRSRE - WEHREZERHNEANIIZERESR » BRSUBREREH - 5
anAEREIRIRE R ER SRR RS AL R E BB L ARZE TR -

1-4-2 BERES

RITBIAYSM 0 EERANDEUL » BIEE—#HEEREm » EERRESRE TER » SantETER
B EXZHEIZRMRLSERSFIELEBNEL - AR ERRITBUINSG » —RUBESMRE
% HERTE : U— AR ER - ZEEHEENREREESR TET » HR0%RBRERBEIMIER
MAEERIRVARE I TRERE -

1-4-3 EpVETE

RIDBTNSMERERERZ TFEAMAL » IRERZRITBNNESSEERRR TFREHERHE
s

(1) FEEBERRVE - EREWTFHE -
c _
'-=[F|‘50km= 'F|'31m|le Eq.1.2

L : BEiES=6n
C: EXAHETEET
P: T{E&T

(2) EEEIRITBIERNRIERR: - ESmEEESRRE  INeREEERATREMEATEE -

f, f,-C

L[f

]50k [f ak Cl -31mile Eq.1.3

w W C

L . =

fo : TEEREL

Cc : EAHEEET
fo . EERE

Pc : LIEET

fw . BTIfREN

1-4-4 SEMIRE

(1) EELRE( f.)

REBINIREEBREFREERE—ENELFEFEZEERHRC 58~62 » MEBFEEEEZEFIZERAIN
¥ BERMERMEINECERRERSSM - NE BETERARYRIEBFRIULEAIEERE -
HIWIN ERZSR M EEIEE 2K E7RHRC 5824 » T £, 231 ©

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 0.1 0.03




HIWIN.
G99TC14-0801

(2) BERE(f,)
RRETHSIDBNNMEESE B EESRI00°CHGIBNETE T RTRESMISEIZE » It
8 BETETARYRIIEBRMUEENEEREY - ARBLERGSEBVERAMSR » NESEHR
EFE(RAR100°C -

Temperature
°C 100 150 200 250
I I I I
| I [ T T [ T T 1
/, 1.0 09 08 07 06
(3) ETTIREN (f,, )

ERRIRITBIMER - RREASEE  EBELRNETETRRBEMELNDEEEN - BERE
FEFEMANRSRERER  HBREINERTLAESEL  REERKEFAINIRERRE - BEGsT
EENEBFRULENSEHRH -

BTERH
HG/EG/RG3*:%
=V o FRRE f..
EHENETE V=15 m/min 1 ~12
) \EET] 15 m/min <V=60 m/min 1.2~15
EEI=EAl 60m/min< V= 120 m/min 15~2.0
ZEB IR IRED V >120 m/min 2.0-35
MG 33l
I=VEih e FRRE f.,
mERNEFE V=15 m/min 1 ~15
ESEI=YEA) 15m/min <V=60 m/min 15-2.0
ZEBIRIRE) V >60 m/min 2.0-35

1-4-5 SoniFREIRVIRE
R B R SRS S e B A S P B

(ol 3
3 —1+50-10
L.10 _ [ P '
V.- 60 V.- 60

L, : 6053 (hr)

L . 60 (km)

Ve : BITEE (m/min)
C/P: BfatL

hr Eq.1.4

h=

1-5 T{EETT

1-5-1 T{EEEETR

TIFERRETEASNERERZ DD MEVBIEMEERE - FIUIRSYIEASEILNRILUSE « EDUE
UARGETHES) ~ BLERVIER B NSEHERNETERERE » RIERRIDBNFLASHEZSES
Eafait - LEIEERIEENSEIE

5



HIWIN.

6  G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

(1) EEBREZET

BEETEH

iRIEBEECEE

Z2N30E

Y ay
Lo
| U(Xu,Yu,Zu)
|
i |
gl X
6z
Pt =
U(Xu,Yu,Zu) F
| |
[ W ] [ W | <—FORCE
v [ 5 L F—F—1L
ci2 lcr dr2 dr2
© d
oy
6 X
|U(Xu,Yu,Zu)
6)‘12
J(Xu,Yu,Zu)
F
[ ]
YTl e e
0/2‘0/2 d2 | d2
= d
5z z
| F
U(Xu,Yu,Zu) |—~|
[ w ]
Y —t
ci2|cr
©
Ox : h
5Y‘—t>* FORCE
J(Xu,Yu,Zu)|
| LR
|
i -
| &
‘ ©
Y - 1 °
wiil| S
cr2| Ci2 "
©
Y
5 Y
K Y 6z —
—_ 6x U(Xu,Yu,Zu)
| U(Xu,Yu,Zu) 1
£ o T F {:}
————— [ o
FORCE W[ s
— <= L X Z—
,,,,, S
L4 H— i
dr2 a2 Lh]
d L

EEfEB R B

URIIRTSE

el 28
e B2
P3=¥+%— Fz'—i + %
Sx=-Zu- P;.-:z , (Sy=-Zu-F::%|f3
o o T
b £
S
Sx=-Zu- ;:2 Sy=-Zu- Pé;:a
S2=- X P&f:z Yu- P;'KPS

P,+P.
Sx=-Zu t11-K2
&y=0

P,+P.
&z=-Xu (;-Kz

P,+P.
6x=—Zu'#
Sy=0

P;+P,
62:-Xu~ﬁ
Pt1=aa=¥+%+%

PH_PtZ
o WP -P P,+P.
By=-——+Xu- %-Zu-;—K3
&z=-Yu: m



HIWIN.
699TC14-0801 7

(2) BN &

BENEEEES
ZRINBHR ZHIEEH EEBREAZNIERT]
=i B o FE
L W
P1 P[.— 4
o D&
Ppep=W,1 WV L
e P A28t
ez en ISP R BRI VRRV LS
. y 4 2 9t d
o IR
B ve
(i) T N N
F o BBEIED) (N) Pz
W EEEEN o PP, I WYV L
g : ENIRE(.8m/sec) tt 2 3 4 2 9 t3 d

1-5-2 EIEGETR

EETHBRAZNERABRIAEIIFN » WORERERET - HAERBEARZEYES » B
ERFAREZREABSNES - BRZREHINEL » RILUWAERDE TR FI9EEUGES - F
PaENERERESFEHFET TSMESFNFUEEE -

EEEEtEsl

BERHES TIEE)
wEREH S—

-2 Po= S 1LY L+ Py Lr..tPE- L)

P27
=G Pn P, FOEH
e P,: BBIET
o L - mE
L L, : 2P EfTRVEITEE

EIRI\EE)

I:’m= 1/3 [Pmin+ 2: I:>max]

P, : IEM
P : BRAVESE

Prax - RA B

EXNEH ) P -045-P._

P, IS
P : RAETE




HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-5-3 MESOFNEETE

HIWIN fRIEBEEERZ L~ T~ £~ AMESOER  WAEERREENIEYUEERZIEELDRR
(P IREIISEER( P ) » TRETIATNRESHER( P ) °

HG/EG %5l
P.=P.+P, Eq.1.5
MG 33l
% P>P P,=P.+0.5-P, Eq.1.6
# P>P, P.=P+0.5P, Eq.1.7

1-5-4 R BENER SRS ER]

RIBEELERRITBENAEN 8% - BKERERBRMEERBREALFER > SIREBEERFET
FEfE BEtLEE HEERSM -




HIWIN.
G99TC14-0801

EnAVETER|
RSBV E RS RIBRY DO
A HGH 30 CA d:600mm HEBERSMES (W) : 4kN
C:38.74 kN c:400 mm FEILIERTI(F) 1 1kN
C,:83.06 kN h : 200 mm RRE. 28
FERE: ZA L:250 mm BRI ZEET
@ L
/2 ci? h
R R
/ —
5 4 =]
A 2 [ g

<=
dr2

;

dr2

]

P, II | . U
g
1

Tl —

O BIREZEREEE
p_p=.Wxh_Fxl _4x200 _1x250
1 L= ==
2d 2d  2x400 2x600
Pax= 0.458(kN)
o0 WALFEEI(PJAETBEERP. .. IR IES
P.=P,.+P,=0.458+(38.74x0.07)=3.17(kN)

=0.458(kN)

o BMLEE
fox fix C
fux P,

1x 1x38.74
2x3.17

L=' '3x 50=' ]3x50=1 1,400(km)

1-6 EEIE D

IRIEEUFERIIARUREIES|  INE BRI LURY ) EIEHMIEEIE5(/Y1/50 - LHEBBEIFE « M
BEEAANER » RItAEHETEBITENRRMEERMAKRAEREE | —RME » RIDBU
EERIRENHY730.004 -

HAERAEDEESARME - HESIRE RS BENEE -

F=p-W+S Eq.1.8

F: EEES] (kN)

S: BSMAAPETT (kN)

u: EEIRE

W: EFEESOET (kN)



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-7 B85

RIEBIE2ERENETHRTIESE » BEEHOoNEEMEIEN » RENER TN RERBERSMNEER
o SEBEIEIRE TYAIE(ER -

O FAEENERDHIEEER ~ [ EEI KRS -

o TEINENECEENBE o EEES S °

o [glb4E -

1-7-1 855888 (GREASE)
BHREEENELMEIT N AZBERE RS HIELUEBIRIENE - #NEBHIEMAS ik - BERRERESE
BRESHNEBENE  BEREAEHIEEIE100 kmiF > EBETEBHAE—X » oA EHIEF:ERBIR Em
FsHE - RETIABIRA o BB HEEARREARBEOM/min » BESANEFREEZ RIS S

100- 1000
T= V.80 hr Eq.1.9

T : 3EH8EE (hour)
Ve : IRE (m/min)

1-7-2 &5/ (OIL)

BEE P ERBRH 0107832~ 150c st BB REBIRIDBY - HIWINTRIBEEPFEERFTIHBIUER
KHERE  RItERPRBRM AR CHER DRERIEET - BB ABRLLEEHEER » ERFY
BIRHEATE  GEBTNEZSNRIDBNEEEREERESM » ZEIDAERLR0.3cm’/hr » TP
OREERRRRIEER - EERERRSEEHREENSS - ERRNEERZESTNERRSRESE -

1-8 BIEF+

BIEITRFUEKRBBEN LRNIEFZE » LIERIRITEINGE : BEZBkHBIEIUERIITHEE
- UBEREEETERNEENEZEMENRETR -

<>1000-10008 <~

[L,
O ’;"!;"é Qb}do

<> 1000-10008<> <-1000-10008 L~

el
B owe fio]
EER|

£>80001-0002 43 4,-80001-0002 o 4}80001-0002 4>
C C D D N
ﬁ — ﬁ — [ =
o & obdo | C(

I ob%[¢éo ¢ o]

/1
1r

[

B o ©o o o o |
E§ERE
P/2 | P/2
d & R




HIWIN.
6997C14-0801 11

1-9 RITBHHVEE

RIDBIEERZ L~ T £ AOOER - RItTREMSEEETFREATSDEERIDBIM -

B EREELE

sz BB EIRE Mz BEB IR e E

MMz BIACE = E A L=
Spacer
Z \

5

Spacer

THEEERSE HOWELBIREECIFIEENT A5 Qi E

Spacer




HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-10 FIEBHRAVZLEE

RITBPULNERBEAERRR » RIRE) - BEDNEER » ERMNITEBRERBERFIMRERLES
A °

1-10-1 B EH EAUEENEN,

EFORARIDENEHERR  FIREENEEHYCEE - RENREEEEBERIEHINGS - IF
RRELRESER - B EBZ EMAZECER » YRR

] T2 |

O TR 57 HGH35C 10249-1 001 MA
—

EER ® @7= Ifggg

o |/ BEERIE
— e

1-10-2 REZEIRESREEIER - BERSHIE - SHEEENZER

BREEES]
. BeaEEEs]




HIWIN.
G99TC14-0801

(1) EESTN
ERAZERE - @RONFRR - BIRBREIERRRRRNEEUE - MPERE - REEREHBO
RIAR - IZER(ER TERIIRNEEEONEEBIKER » LIERBEEITHRE -

{EERBERERE EREEIRETEE

(2) FBENZER

2 SRIBTFSHMERS L > WREINELE
BEEESF CReRER -

3 EHRECIRMUERIRRILEAMS - WikE 4 FRABBEERE - RIBRFSBENAEEER
PEMEERABBERREESKER EBERGREREH - LIEEENUE -

5 RIENRT - LUFERDZIEFREKER 6 KSR ESLTREERECEBEN ©
o IS BENEEEEERESEAREH -

13



14

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

(3) iBtRZ S

) @
b2 @ ® °
o ———— —— B
\ ® ® A o
B2 D @ @
| —— - @
\ D D ° °
® @

1-10-3 R EAOEEIREIIIZE

TEEBEERIINZ RO PRERICBIABNERERBNBATIE - BRTKTIFREZE » MBRNE

KBIHEFTMEEFIEE

[ERRRIFEMISREFAXRBEERBR L -
EREEREH » i ERAEEERRERTER5E
KEcHE L - LIEEBIRE -
iﬁiﬁ%@ﬂ??ﬁ?ﬁﬁ%ﬂiﬁﬁ’a‘}% ~LEEIRIRR R ERR
AL -

(1) BEREMHZER

[REHREEE

FERRERMIGBINERPEER AREERR
BERERER - BREHENAEZEERER
ARefEREkE - EEBIUER - ERIED
WS U—ERHEDRIEFEEETE IR > 158
PEEEEEmERRSRNEKEE °



(2) (BN BB Z SR

=S

W

\

HIWIN.
G99TC14-0801

EfRERE

TSERIBRERMSBIE @ ERTOERREER
B e MEERNEEC AR ERTIT - BIKE
IRIRARRCEICEREE » B ERY—IRFA IR R K
LA ERVHR VI SHERSCBCIRAR -

BEIFSE

TS EERIMEEREEE—EREFS L micEf
REL—EBR » HBEBREAEARREERASE
Fa > ERMNREESANERER FOE% » ER1EH
RBRAVEI R LER - 1EBUAY— IR TR KL
FERVIE/ISHERRECIR N

DREERBENE

IS EE RO AV M BB IR RS RIR A P —(EB 1R
EERFE » BiSitBRIRENRESZ—EBRIE
DRIBERKERTES » UEERIBUNRERE T
8 (OB —ImkEE » BERIEEAIRITENARE
FE7D » BEKFLUSERV T SRR SRECIRAR -

SRTEE
ERERTREECEHRBNMNLUE - WKFLISE
RYIB/ISR SRR IR, -

15



16

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
General Information

1-10-4 RV ERBIDEAREERZE

TEEADEURERENZ R PRERICEIRAIENHEEERBNENFIIE » BIIKTIIPIRGE - M8
BRAYZ SR EERTEE HIAEE] o

>
i)

o REEEZA
ERmEBIRRBESEERAERFR » KK
ERNREINEERRE EFRTOERM
FERERNBYC ABEEER - (OB —HERRA
PN LIRS ERVR D SHER SR EC IR -

EfRERE

KERRER » ERTDERREELERBIN A
EELEE - (OB YR — IR RET K LS E
RYH7ISHERSRECIRAR

S

X
\0

(o)

AN

(2) TEEVRBEIMAYZRER
BRSO E EIRET LR BIFTSIRYTTEMR) -



N

HIWINE R RS

RIEBEFPRBEHERIFINER R T ER—RTEMERIHCRIIN » BRRHZLERES

HIWIN.
G99TC14-0801

B#b

EXREGRY - HMFEHAZELESSHITHEKREFRIIRGRYIR M/ BN+ SR ERER IMGN/MGWRY!

ES -
(1) FRIIEIT
RPN BT
Z5 HaEE =LoEidpay
. ES=TE
= 7
-5 BES
HG
R E=[5]
= BEARE
H&fE
1
EG KA sen
_ e Yo
= 7
HE BESE
RG =
R ES=I5]
= BESTR
R
MEN mER
2]
MeW e
(2) RIFBEFR
RO B RER
5 3&;@4&%&4@%% -
=8 = B
(C) (H) (P)
HG o [ ) [ )
EG o [ ) [ )
RG [ ] [ )
MGN o [ ] [ ]
MGW o o [ )
(3) RIIFEEZ R
RS
_ I E RSB,
A e T3 [
(zo) (zA)
HG [ ) [ )
EG o [ )
JEE RSB,
5l HETE R chia
(z0) (ZA)
RG [ ] [ )
JEE R R,
Rl @R WYEE
(ZF) (z0)
MGN o [ )
MGW (] [ )

752y

ki

HGH-CA
HGH-HA
HGL-CA
HGL-HA
EGH -SA
EGH -CA
RGH-CA
RGH-HA

MGN-C
MGN-H
MGW-C
MGW-H

Fhya R
(zB)
°

SRR

(zB)

TR
(z1)
°

T £
HGW-CB HGW-CC
HGW-HB HGW-HC
EGW-SB
EGW-CB

RGW-CC
RGW-HC
EIRAHR IR
58 B ks
(c) (H) (P)
[ ] [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ]
- L] L]
L] (] (]

ERIERIRA

TR B

(zo) (ZA)

® L]

® L]

ERIER IR

il el

(z0) (ZA)

(] L]

EIRIER IR

HEMN WEE  SRE

(ZF) (z0) (z1)

(] (] (]

17



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1 HGHRI—RERIKEFRIEBH

HG RIIRITIBY - RIWIINEEHNFEZBIRITEY - ARNESREICEEREICBERERBERITE -
MEBREMZRITBIES T BEEEItET : ERELOFEHHE - RESFHLAIIIAE » TRNZRE
HRECRE > BAISBENFK - SRE S8  SHTESKELMSENRRKEER I XEMRERE
HUEEZE - HIWIN DYV BEERERITEY - IRERIIESHEC Em -

2-1-1 HG RIKFIEBNYFEL

(1) EEFRILEET]

KEENBBRIDF(45°-45 )05 » L RAVFHR - RBAMIAEEITS R IEBINER » IEZREZVE
LiRE  HEERIRIVBIRAENRI » EXBEEFRINENZBRMMSEISBERENTEE -

(2) EBERIE

HARBEERSHEERRER  RIEBIRIEHISE—ENNER » HEIBRERTRIVEETARD LSRR
& FAICEMDRIIBERT TR » FROKFEEBNIER - MIDRERMFBIREBIR » LUBVREE
2B -

(3) e OEEESMIE

BRI NEEE - SIS SSEC ZBRE - RNKEDIEEAMEAEEREE - ERIRELT
MEEEDRNESR  EULEFETMRINERIZSHINT -

2-1-2 HGAEESEIE

sy o]
(PR « SBEIR)

HRIRERITER

o RENBIRAM B BE = MK  MIKGRITER
o EBRM : HE - HEREE
o FHEERM : BUMF ~ EREDIRNER © BEUREE  SBAIR

2-1-3 EmiRi&sRea

HGRII DRI T IRIER OIRITEMERITEY  MERSRINEE » TREHIERORIEE BN 7B
OIEEEIRER - BREF - EEHESHEEREAZERFF TR BSREE - MBERHIWINERE CTERIFHY
RYEHRERINMEEK > BRI 2ESRERNEER —ENKE  BAFREZERIDENNER,
ms - B BRIFAGERE - RIDBNNERRBEREZEHPRIDBENRT BN - BESFR - AERFES
K LINIE] B E 5 H EmAvrEss -



HIWIN.
6997C14-0801 19

(1) FFERIERIT B E DR

HG W 25 € A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2

HG 3 ‘ ‘
i u ESEl BN A E2 : BB
;%tﬁgi§ SE : &EBImE
W . SARSEY ¥&E : C, H, P,SP, UP
H . Pa58Y
L : PO RY(E)? SEE : 70, ZA, ZB Ual=in
R E : SBEERRINT
15, 20, 25, 30, 35, HEEOEE B ERIAIN T
0,95 65 EBRE mm)
SEN BIEESTR
C: E% R: 383t
H: 8= T: F8Ezt
RRBEDT | swmnumsmERn
R = =
B Tzt 5 EEENEE R ER—ENAIRE
C. Fog gt WA || —Si=am il DULE -
* 2. PR BN S A D B R B E i P DS RS -
E: BRI T ZZREER I ER NS BENR -
DGR BRI gggfﬁgﬁ’;gg%gimﬁ%ﬁm :
3. BIRAEN LRI H (E4a s a1 -
Hi A BEREAR T A5 -
(2) BiRHiRIEBE EmTYEE

o OipBlBIRERIRE
HG W 35 C A E ZA P + ZZ/E2

HG Z5 o E2 : BET\
BE :CHP RN
ERRR oF - SRS
W EEE YERE : 20, ZA Va)=iw=5
H: P08
L : P75 B E : SBEUSINT
AE=O9E . =] ﬁ -

R H|EOSR  BIRERIAII T

15, 20, 25, 30, 35, BIREESTC

45,55, 65 L A3

B B: THTV
(OF=51="1Fi C: ESV BN
H:BEa%

o HRAEBEERIE

HG R 25 R 1200 E P

HG &5l ¥BE :C,H,P
BB E : SBRVSTAINT
MEDEE ¢ B
S H|ECER - BIVERFIAIN T
15, 20, 25, 30, 35, BERE (mm)
45, 55, 65
BEEESTN
R: F3ETC

T: T8N



20

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-4 HGRIIEIT
(1) ;B iRRE

HIWINIZHOARSEIR PO/S Bt iR IBE » PUSRRIDBI O HE SR AL » | BIRHEN (B RTVRIEEEN

tHEBEREARIURIDBI— -
BRI
B R AN

HGH-CA
HGH-HA
g
B
#l
HGL-CA
HGL-HA
HGW-CA
HGW-HA
% HGW-CB
HGW-HB
U
HGW-CC
HGW-HC

BERY BORE BRARE

(mm)

28

90

24

70

24

90

24

90

24

90

(mm)

100

4000

100

4000

100

4000

100

4000

100

4000

0O00000O0O0O0O0O0O0O0O

FEAm DN T
TE#
FEZE N T4
ERIHIER
KIBGUE 8
- funls

SRR
BEbRE
e ETES3)=]
SRS



(2) FBENELN

BR 5 —fx CSHTVIRAESLIBEAY » HIWINIVEE N SHIVIRARSLIBE - SEEPLEER -

= kilha
LIRS

T EEIVIRARSL

2-1-5 ¥EEER

HGRIVIRITBIEEE -

i

B 8

BE - BERERELR  SPIKRBBERK

ERBE -

(1) FFERIEHRIEBIRE

HSHEER

BEENWERYRE

TS EHIVEERE
TR ENRIEERE

BRCE¥BMABNITETITE
B DE¥BEBEMNITETRTE

BAIRER
Rk

BESR
BEHNEHRUME
REN WEHRYEE

TS EHIEERE
B EENNHEERE

BRCEHBUABERTEFITE
BRDEEBEBEIRTEFITE

HG - 15, 20

EiER =R
(© (H)
*0.1 *0.03
*0.1 *0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
HG - 25, 30, 35
EER =ik
() (H)
*0.1 + 0.04
*0.1 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

HIWIN.
G99TC14-0801

WER  ERER

(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
IEFIIE (RFE2.14)
IEFIIE (RFHE2.14)
RER EBIREIR
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TETIR (RFRHE2.14)
TEFIER (RFRHE2.14)

B5fil : mm

BEBEER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

EEfi[ s mm

BEREER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series
HEMHEER BT mm
A5 HG - 45, 55
YERr =Bk [=E YEERR EIEER EEREER
(C) (H) (P) (SP) (UP)
BEHNAIR YRS +0.1 +0.05 _ 8_05 ) 8_03 ] g.oz
BEENNEHFRYSEE +0.1 +0.05 _ 8_05 ) 8_03 ] 8_02
RESEHNMEERE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
R EENNEERE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BHRCEHEBMAENITEFITE 1TEFITE (RERMB2.14)
BB DEEBEBEMITETRTE 1TEFITE (RERM82.14)
HEHEER BEfil : mm
BUgR HG - 65
YRR @ik = R BIEER EEERR
(C) (H) (P) (SP) (UP)
BEHNERRTRE + 0.1 +0.07 e oo o
HEN WERTRE + 0.1 +0.07 e oo oo
RS EHIEGRE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
R EENNEERE 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
B CEYBMAEMITETLTE 1TEFITE (RFRI82.14)
B DEETEEMBEMITETRTE 1TEFITE (RERIB2.14)
(2) BRI BENEE
EBHHEER 867 mm
A58 HG - 15, 20
SR Bk =t B
(c) (H) (P)
BEHNERYRE +0.1 +0.03 +0.015
BEENNETRYRE +0.1 +0.03 +0.015
B SEHIVEERZE 0.02 0.01 0.006
REEENNEERE 0.02 0.01 0.006
BRCEHEBMABNTEFRITE 1TEFATE (RRM82.14)
BB DEEBEBEMITETRTE 1TEFATE (RRM82.14)
BHHRBEER BEfiT : mm
ik HG - 25, 30, 35
VSRR Bk =R FEEHR
(c) (H) (P)
BEHNBRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
BEENNBTIRYRE +0.1 + 0.04 +0.02
RESEHREERE 0.02 0.015 0.007
R EENNETRE 0.03 0.015 0.007
BHCEBUMAEMNITETRITE 1TEFTE (RRI82.14)

BYRDEL B BERTETFITE TEFIE (RERHE2.14)



HIWIN.
6997C14-0801 23

BHHBER B4 : mm
BUER HG - 45, 55
R @ik E=g BB R
(c) (H) (P)
BEHNBRYRE + 0.1 +0.05 + 0.025
BEENNBTIRYRE + 0.1 +0.05 + 0.025
RESEHREERE 0.03 0.015 0.007
R EENNEDRE 0.03 0.02 0.01
BHCEBHAEMNITETRITE 1TEFTE (RFRI82.14)
B DEENEEBEMITETTE TEFATE (RRI82.14)
BHHBEER EEfi7 : mm
AR HG - 65
YEE D @ik =R R
(c) (H) (P)
BEHNBRYRE + 0.1 +0.07 +0.035
BEENNBTIRYRE + 0.1 + 0.07 +0.035
B SEHIVEERE 0.03 0.02 0.01
R EENNEERE 0.03 0.025 0.015
BRRCEHIBMAENITETRITE 1TEFATE (RRIB2.14)
BB DEEBEBEMITETRTE 1TEFATE (RRI82.14)
B)ITEFTEIRE
TEFTEREE
BBEE (mm) i Jker il
C H P SP UP
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7

2-1-6 TEEES]

B E
(1) BEIES 20 iR
TERR IR IRSTHEMIRE R ] - MBI K#IRERE -
A A HEIKE C BaaRERGHETER > HEBRIES

ErBIM AR SISRN LA RS - s ZBIRE

B7IEEMRITBRMEINT - B/)RSEFERERAR
LAITHER > LUB R RREEAAERFEE RS -

FEREE



24

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series
(2) FREEEHR
HG FRIIRITBIUEH =BRERRE - TKBRESEEEEERET] -
AR
BES® EE WEN SN EFEE
- BEPAEEEER) . BREE SEoss SEERE —RIRRD
A 2 0-00 g XV IR BR TRTREE

- 3 — MR T 2RI ZER » BN T - NCEEFR » $FBEEXYES
e ZA 0.05~-0.07C HEEFEERSHE BITEZS - N Tro) > YTV AN - T3EFEs A BED
BEY FESEVEHIGRE

it

mIIEEsR  BEIRE) N ARIN  BEPR > NCEEFR » TTTVEXEATVSA IR - #FRATZ

s 8 0100012 e o pimin T
EiR EIRITHREN (B FEEIRITIREL (HBEH)
TERREFR Z0,ZA Z0,ZA, 7B

i : ERICREIEBEEER

2-1-7 B8N
(1) ESEHAS
o SHIERIT

HG20
== HG25 i | bdede
_/? | HG30 ] :ggg
1 I
Méx0.75P HE35

PT1/8

NO0.34320001 NO0.34320003

—= HG25 : | HG45

'p | He30 \ Il HG55

_/' J HG35 ! ] HG65
M6x0.75P

PT1/8

NO0.34310002 NO0.34310008 (OPTION) NO0.3431000B (OPTION)



o SHIENIE

KEPEETBRAImEE

R

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

HIWIN.
G99TC14-0801

ims DRELURFEIITH - HERIERIEmERLERER AR B L F Mk (—
REHRE)  RRADITH > AIRITRNUEZFEIFAESEE  BEERAFENIMTAEES -
B LB DRFERAEIN IS - FREESINEEHERHEZRITEYN  AlTKERENIERTER
HEREE °

0-Ring RIBRZIRATTRE

0-Ring#R#%&
do

(mm)
2.5%0.15
4.5%+0.15
4.5%0.15
4.5%+0.15
4.5%0.15
4.5%+0.15
4.5%+0.15

4.5%0.15

w

(mm)

1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5+0.15
1.5%0.15

1.5%0.15

o B{EERIRmESHISHE
BEERETHETE

i8 18 E8T
(cm3)
HG 15 1
HG 20 2
HG 25 5
HG 30 7
o EBsER

E1T100km - SN 3-6{E FHEE—JOMAS -

BEET
(cm3)

3

6

8

FILEAET
%E'E Tmax

(mm)

3.75

5.7

5 .8 Tmax
6.3

8.8
8.2
11.8
10.8

B A8

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

I
r//‘\_/;%
\_/
\/\/
EBT HBEET
(cm3) (cm3)
10 12
17 21
26 33
50 61

=yl

25



HIWIN.
26 G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

(2) BB
BB RUARFERAR30~150c St B HEBRITIEY - FPYUNRMFIRBTZEREES - BEZR
MBS AR ABEHE -

o SHEREREIL

LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P 18
N

M6x0.75P 10

== 0 1
M < m £ 1l ) : t : = T : S
S| i T i : T i
ouo | : I | : I
T ——t 1l [ | ]
M4x0.7P / Méx0.75P ; Pr1/e A
04.5 78 HG20
HG25 010 HG45
HG15 HG30 HG55
NO.97000EAT NO.970002A1 HE35 NO.970006A1 Al
LF-86 LF-88
1 PTB 12 PT 1/8
12 12
S
i | v ~ A
- | a i - 1 77‘7::7/)7
) b=zt
T T ]
o e s
ol : | : :
(T (Ol |
M6x0.75P /| g Ll erye /. L
HG20
HG25 o10 | HG45
HG30 HG55
NO.970004A1 HG35 NO.970008A1 HG65
SF-76 SF-78
o o
M8x1.0P —
M8x1.0P
\\ T 1"
- | I
o - uf o
- uii:u
g ™ N ~N \T\
\‘: ’]
HG20 ol
HG25 S— :gég
HG30 10 HG6
Méx0.75P e PT1/8 5
NO0.970001A1 NO.970005A1
e
SF-86 SF-88 -\
PT 1/8 { @ )=
A\ -7
|
e
H I
& [ | "
I
- i
0 . [
™ | |
~N |
L
HIE JH ‘ H] HG45
P -
:ggg \ HG55
Méx0.75P Hoas . i HG65

NO.970003A1 NO.970007A1



o MRS
HHmER

18 4% R
(cm3/hr)

HG 15 0.2

HG 20 0.2

HG 25 0.3

HG 30 0.3

2-1-8 BLEEEC

(1) BEEEECHRERS
=8 NIRRT KK - SAIREmME

SBEIR ERIBIR

KK (A +E2BEIR+B5EER)

A8

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

SRAREDNEEICES -

DD (EEEUHA+B5EER)

HIWIN.
G99TC14-0801

R
(cm3/hr)
0.3

0.4

0.5

0.6

27



28

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(2) BSHA REEES L EA
FEIENTSEENERE N BRER » R EREMEERITEHS -
(3) EiEEHA
MBEIBWNR - ENfEEEUHIINTIRED » EYTSWEPRISERA -

BHAERE

o

HG15ES
HG 20 ES
HG 25 ES
HG 30 ES

(4) EREEIR

olfEEt S REBETIN N » MR ABEIEREE -

ERAREE

B AR

HG15SC
HG 20SC
HG25SC
HG30SC

(5) 112 =
7305 LE LD HIRD R SN R Y AE HIRZ LR A B R IER

IBINEE (t1)

(mm)
3

3
3
3.2

IBNEE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5
1.5

s

HG35ES
HG 45 ES
HG55ES
HG 65 ES

A8

HG35SC
HG 45SC
HG55SC
HG 65SC

B yEp u=
SRS

o

B EPUWARLZRBIRFGIFEEZEITARRILA » B2
IBYERF SR BIRESE

YRR E
BERE ZRIEH
HGR15 M4
HGR20 M5
HGR25 M6
HGR30 M8

B (D)
(mm)
7.7

9.7
1.3
14.3

BE
(mm
1.1

2.2
2.5
3.3

(H)
)

IBELRE

HGR35
HGR45
HGR55
HGRé65

IBINEE (t1)

(mm)
3.2

4.5
S
S

EBINEE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.7
1.7

-

(mm)
M8 14.3
M12 20.3
M14 23.5
M16 26.6

EE(H)
(mm)
3.3

4.6
5.9
5.9




HIWIN.
G99TC14-0801

(6) EBHEEEC B U

HIWINSTEIERABFIRIE - BHRASEREIRILERYT - 58 NISHELRRKE - BBREMRE

SRAREDNEEAS -

BT

ZH (BB (SBEE)+BoEE - (SBEE) + EBEEE F + B EIMRY

EREEIR
KH {EEEH A (SFEE)+FEE A (SRhE)+ TR E S+ BAIR DH {&EIHA (SEE)+HER(SHhE)+ LRHEF]
£t 1. BErSPIEE A ERZ RS EHG20 ~ 25 ~ 30 ~ 35/R45 -

2.PEIBRIEE —ARHHIBIN0.6~1.2 kgf ©
SERFPEESIEIREERET - SBEEHIWINEAE -

(7) EFER
OB I BB E RE SRR SLERE N BIRPIRD -

29



30

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-9 EEE ]
PR NEREREHAZ&EARES -

HGZRFIEIM ARSI
S BlHFFEZ] (kgf)
HG15 0.12
'HG20 0.16
HG25 0.2
HG30 0.27

2-1-10 DRI HEERE

o
HG35
HG45
HG55
HG65

HGRIIBESN MEEBTURITEE - HEEEINEHET
MR Z RERYLEFFREM AT BERESIREIT : T

KGR T LR ENSFHREE -

BIFHTEREP)

FERE
g :
20 FE[E
HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80
BHFLTKEERE(S)
- FERE |
Z0 FB[EE
HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300

HGé65 350

ZA FEEE

20
22
30
35
40
50
60

ZA FE[EE
85
85
85
110
150
170
210
250

BHABE 7T (kgf)

0.31
0.39
0.47
0.59

NAR

[/P]
(500)

ZB FE[EE

18
20
27
30
35
45
55

ZB faE

50
70
90
120
140
170
200

B[ um

ESfil 5 ym



2-1-1M ZHRFESFHE

() ZRERHNEERERA
ZRFEBNFUBEIRZEAERMIA T EEE
g AREREX » OB ZEMRIEBIEE
AR MeEEBASRIETHER - MUREKRE
BRERZRERBL » ZRBENREITIHR -

FaEERERA

BB ImER K =A==

A [El)=E 3K BE¥EE
r, (mm) r, (mm)

HG15 0.5 0.5

HG20 0.5 0.5

HG25 1.0 1

HG30 1.0 1

HG35 1.0 1

HG45 1.0 1

HG55 1.5 1.5

HG65 1.5 1.5

(2) FBIKECIR R B E

IR

HIWIN.
G99TC14-0801

) —
Al & B
A
n
BT B R
BEaE BEaE
E, (mm) E, (mm)
3 4
3.5 5
5) 5
5) 5
6 6
8 8
10 10
10 10

)

E,

BREY
ETPe
H, (mm)

4.3
4.6
5.5
6
7.5
9.5
13
15

ZRBIHEGHRNTFEERZERIDBIBEERR » RI/RERBRRMEEHEZENER » BEER TS

RS AR -
BHE
I8 IRHIRIS HB7)18
N-cm (kgf-cm)

HG 15 M4 x 0.7P x 16L 392(40)

HG 20 M5 x 0.8P x 16L 883(90)

HG 25 M6 x 1P x 20L 1373(140)

HG 30 M8 x 1.25P x 25L 3041(310)

5 1kgf=9.8IN

R

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

IR R AR A

M8 x 1.25P x 25L
M12 x 1.75P x 35L
M14 x 2P x 45L
M16 x 2P x 50L

HAOE
N-cm (kgf-cm)

3,041(3

10)

11,772(1,200)
15,696(1,600)
19,620(2,000)

31



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
HG Series

2-1-12 B RIIEERERGARE

HIWIN B BIVREREEFHREEFPFEKR - EFPHBIHRERDBIN » IMEBMENR IR AEKRR
1/2P > BBIERERR TBASEBRECRIHEIAIMERE » MFERITEINABEE -

/7 n (EEFEILE)

B i — |
| : = ‘
1 T 10
|| i —
_EJ. P E
——- L _
L=[(n-1)xP +2xE Eq.2.1
L:/BEER (mm)
n: IZESLEN
P : 1242 SLREEEEE (mm)
E . 22 2imEEEE (mm)
NBEE EEfT : mm
B B HG15  HG20  HG25  HG30  HG35  HG45  HG55  HG65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9) 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12) 1,260(11) 2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16) 1,500(13) 2,620(18)
E ¥R EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000(13) 2,040(20) 1,980(17)

640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24)  2,580(22)
820(14) 1,000017)  1,000(17)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38)  3,000(38)

RIRE(P) 60 60 60 80 80 105 120 150
1ZAEIREE (E,) 20 20 20 20 20 225 30 35
REMERARE 1.960(33)  4,000(67)  4,000(67) 3,960(50)  3960(50) 3930(38) 3,900(33)  3,970(27)
RARE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

S RUBBER ¥ RZ%80.5--0.5 mm » 8BRS FiREEER T RZEREREZR0~-0.3 mm

e
2. ZEIRERARERIEE - AlREEREEREBNRARE -
3 EZEEENAMERY » FBEEHIWINEHE



2-1-13 HGRIKFMEBER I &K
(1) HGH-CA / HGH-HA

A-Mxl\ :
1

=
:E
HERY
(mm])
il
H H N W
HGH15CA 28 43 95 34
HGH 20CA
30 46 12 44
HGH 20HA
HGH 25CA
40 5.5 125 48
HGH 25HA
HGH 30CA
45 6 16 60
HGH 30HA
HGH 35CA
55 75 18 70
HGH 35HA
HGH 45CA
70 95 20.5 86
HGH 45HA
HGH 55CA
80 13 23.5 100
HGH 55HA
HGH 65CA
90 15 31.5 126
HGH 65HA

5. 1kgf=9.81N

G99TC14-0801
Ki
&) o) 1
& <
&) &) I
L
L,
C
oD i s =
! :
| L[ N
1 : ‘L :
| L
od E
E P
M
YR Mp Y
ks T
: =
Ry Py
BEH BEX ERF o =
N N - BEFEE %6 g2
BRRY (mm) BEIRY (mm) EEE #}E B8 :
BRY ©8F E8F
M M, M, BIR B8l
BREBT BCH ® L K G MxtL T H, H, W H: D h d P E (mm) C(kN) C,(kN
1 1 1 ;. M3 Wy Hg (mm) ClkN) C, (kNI kN-m kN-m kN-m kg kg/m
26 4 26 394 614 10 5.3 Méx5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Méix16 11.38 25.31 0.17 0.15 015 0.18 1.45
36 505 775 12.25 17.75  37.84 0.38 0.27 0.27 0.30
32 6 12 Mbxé 8 6 7 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
50 652 922 126 2118  48.84 0.48 0.47 0.47 0.39
35 58 84 16.8 26.48 5619 0.4 0.51 051 0.51
35 6.5 12 Mébx8 8 10 13 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
50 78.6 104.6 19.6 32.75 76.00 0.87 0.88 0.88 0.69
40 70 974 20.25 38.74  83.06 1.06 0.85 0.85 0.88
40 10 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
60 93 120.4 21.75 47.27 11013  1.40 1.47 1.47 116
50 80 112.4 20.6 49.52  102.87 1.73 1.20 1.20 1.45
50 10 12 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
72 105.8 138.2 22.5 60.21  136.31 2.29 2.08 2.08 192
60 97 139.4 23 77.57 155.93 3.01 2.35 235 273
60 13 129 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
80 128.8 171.2 28.9 94.54 20712 4.00 4.07 4.07  3.61
75 1177 166.7 27.35 114.44 22781 5.6 4.06 4.06 417
75 12.5 129 M12x18 17.5 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
95 155.8 204.8 36.4 139.35 301.26 7.49 7.01 7.01 5.49
70 144.2 200.2 43.1 163.63 32471 10.02 6.44 6.44  7.00
76 25 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
120 203.6 259.6 47.8 208.36 457.15 1415 1112 1112 9.82

HIWIN.

33



34

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(2) HGL-CA / HGL-HA

HHHERY

(mm])

i
&

HGL15CA 24 43 95
HGL 25CA
36 55 125

HGL 25HA

HGL 30CA
42 6
HGL 30HA

HGL 35CA

48 75 18

HGL 35HA

HGL 45CA
60 9.5 20.5

HGL 45HA

HGL 55CA
70 13 235

HGL 55HA

34

48

70

86

100

26

35

40

50

60

B, C

4 26
35
6.5
50
40
60
50
72
60
13
80

75

75 12.5

95

) 0 o] |
S8 :
f &) ) i
G L
L,
——
@D D L i :l:'”l
‘ © i 3k O ;
\ ) :
I o
* | S ———
L Il .
[ [
@d
E P E
Mg Mp My
= T T
==
4 +
BEIM EF  HA T =
N N = BDETEE % 58
BRRY (mm) BIRY (mm) BEE HE B8 :
’BRY TaF Tan
My M, M, B iBEL
L L K G Mxt T H, H, WeH, D h d P E (mm] C(kN) C,(kN
! ! o Il ! [mm) . ClkN) €, (kN) kN-m kN-m kN-m kg kg/m
39.4 614 10 5.3 Méx4 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mé4x16 11.38  25.31 0.17 015 015 0.14 1.45
58 84 168 26.48  56.19 0.64 051 051 0.42
12 Mbéxb 8 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
78.6 104.6 19.6 32.75  76.00 087 0.88 0.88 057
70 97.4 20.25 38.74  83.06 1.06 085 0.85 0.78
12 M8x10 85 6.5 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93 120.4 21.75 47.27 11013  1.40 1.47 1.47 1.03
80 112.4 20.6 49.52 102.87 1.73 1.20 1.20 1.4
12 M8x12 102 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 22.5 60.21 136.31 229 2.08 2.08 152
97 139.4 23 77.57 15593 3.01 235 235 2.08
12.9 M10x17 16 85 20.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 94.54 20712 4.00 4.07 4.07 275
117.7 166.7 27.35 NM4.44 22781 5.66 406 406 3.25
129 M12x18 17.5 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 301.26 7.49 7.01 7.01  4.27



(3) HGW-CA / HGW-HA

HGW 15CA

HGW 20CA

HGW 20HA

HGW 25CA

HGW 25HA

HGW 30CA

HGW 30HA

HGW 35CA

HGW 35HA

HGW 45CA

HGW 45HA

HGW 55CA

HGW 55HA

HGW 65CA

HGW 65HA

HBEERY

(mm)

24

30

36

42

48

60

70

90

H

4.3

4.6

5.5

7.5

9.5

21.5

235

31

33

37.5

43.5

53.5

5t :1kgf=9.81N

w

47

63

70

100

120

140

170

B B,

[

38 45 30

53 5§

40

57 65 45

72 9

82 9

100 10

16 12

142 14

52

62

80

95

110

HIWIN.
6997C14-0801 35

Ki
& ©
6 L
L,
]
gD i il R <
o, afo] 1 mcENE
o % ': n 1 n L 1 I
£ T EE =
) [ ] ; [
T T 1
od
E P E
My
Mg Mp m
- =
W i =l
r> +
BERY BEX ERF oysres =
N N o = BETEE IR B8
BIRRT (mm) BERT (mm) BEE #E BE :
RBRRY T&8E TaE
M, M, M, B Bl
LL L K G M T T, HL H, WeH, D h d P E (mm) CIkN) C,(kN
! ! B R I ] (i) | LA (L4 kN-m kN-m kN-m kg kg/m
39.4 614 8 53 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mix1é 11.38  25.31 0.17 0.15 015 017 1.45
505 77.5 10.25 1775 3784 038 027 027 0.40
12 M6 8 10 6 7 20 17595 85 6 60 20 M5xl6 2.21
652 922 176 2118 4884 048 047 047 052
58 84 118 2648 5619 064 051 051 059
12 M8 8 14 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 22.1 3275 7600 087 088 088 080
70 974 14.25 3874 8306 106 085 085 1.09
12 MI1085 16 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 120.4 25.75 47.27 11013  1.40 1.47 1.47  1.44
80 112.4 14.6 4952 10287 1.73 120 1.20 1.56
12 MI0101 18 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 6021 13631 229 208 208 2.06
97 139.4 13 7757 15593 301 235 235 279
12.9 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 9454 20712 400 407 407 3.69
117.7 1667 17.35 114.44 22781 5.66 406 406 452
129 M14175 26512 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 30126 749 701 701 59
144.2 200.2 23.1 163.63 32471 10.02 6.44 644 917
129 M1625 37515 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
203.6 259.6 52.8 208.36 45715 1415 1112 1112 12.89



36

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series K
< <3
G L
w L,
%
@D i b b T
‘ O
;l :
:f:‘ 1 [
L 1
I I
Ad £
E P
My
Mg Mp o3
T il H—
BIN EX EE e -
# Y N N s - BEFEE 0% 58
*%‘:'nf]j BIRRY (mm) BURY (mm)  ERE BE BE :
g BRY £8E TaF
M; M, M, B B#
H H N W B B, C L L K. G M TT, T, HL HL Wo H. D h d P E mm) C(kN) C, (kN
! ! ' ! 0 Il I ) ! mml, fELL) ]kN—m kN-m kN-m kg kg/m
HGW15CB 24 4.3 16 47 38 4.5 30 394 614 8 53 B45 6 89 695395 3.7 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 11.38 2531 0.7 0.15 015 017 145
HGW 20CB 50.5 775 10.25 17.75 3784 038 0.27 0.27 0.40
30 4.6 21563 53 5 40 12 @6 8 10 95 6 7 20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
HGW 20HB 65.2 92.2 176 2118 48.84 0.48 0.47 0.47 0.52
HGW 25CB 58 84 11.8 26.48 5619 0.64 0.51 0.51 0.59
36 55 23570 57 65 45 12 @7 8 14 10 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HB 78.6 104.6 221 32.75 76.00 087 088 0.88 0.80
HGW 30CB 70 97.4 14.25 38.74 83.06 1.06 085 0.85 1.09
42 6 31 90 72 9 52 12 @9 8516 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HB 93 120.4 25.75 4727 11013 1.40 1.47 1.47 1.44
HGW 35CB 80 112.4 14.6 4952 102.87 1.73 1.20 1.20 1.56
48 75 33 100 82 9 62 12 @9 10118 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HB 105.8 138.2 27.5 60.21 136.31 229 208 208 2.06
HGW 45CB 97 139.4 13 7757 155.93 3.01 235 235 279
60 9.5 375 120 100 10 80 129011 15122 15 85 20.545 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
HGW 45HB 128.8 171.2 28.9 9454 20712 400 407 4.07 3.69
HGW 55CB 117.7 166.7 17.35 14.44 22781 566 406 406 452
70 13 43.5 140 116 12 95 12.9 @14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 12030 M14x45 15.08
HGW 55HB 155.8 204.8 36.4 139.35 301.26 7.49 7.01 701 5.96
HGW 65CB 144.2 200.2 23.1 163.63 324.71 10.02 6.44  6.44 917
90 15 53.5170 142 14 110 129016 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 15035 M16x50 21.18
HGW 65HB 203.6 259.6 52.8 208.36 45715 1415 1112 1112 12.89

5 :1kgf=9.81N



BER

HGW 15CC
HGW 20CC
HGW 20HC
HGW 25CC
HGW 25HC
HGW 30CC
HGW 30HC
HGW 35CC
HGW 35HC
HGW 45CC
HGW 45HC
HGW 55CC
HGW 55HC
HGW 65CC

HGW 65HC

5. 1kgf=9.81N

(5) HGW-CC / HGW-HC

HEHERY

(mm)

24

30

36

42

48

60

70

90

4.3

4.6

5.5

9.5

w

o

N W

16 47

215 63

235 70

31

90

33 100

37.5 120

43.5 140

53.5 170

B B,

4.5

6.5

72 9

100 10

16 12

142 14

c

40

45

52

62

80

95

HIWIN.
G99TC14-0801

BERY (mm)

L L K

394 614 8

50.5 775 10.25

65.2 92.2 176

58 84 118

78.6 104.6 22.1

70 974 14.25

93  120.4 25.75

80 1124 14.6

105.8 138.2 27.5

97  139.4 13

128.8 171.2 28.9
117.7 166.7 17.35
155.8 204.8 36.4
144.2 200.2 23.1

203.6 259.6 52.8

K1
© &
G L
L,
]
oD D [ (]
N . Wl [l I
| of £
:l | {
3 ) I [ )
Y T
I I
od
E P E
My
Mp m
i T
e =
ES T
BEH BEX EX Sesrn -
N s -~ BDETER%E B2
BERY (mm) EER ERE BFE ;
BRY E8F Ta8T
Mg M, M, B BH
G M T T, T, H L H, WeH, D h d P E CIkN) C, (kN
1 T2 Hy Hy Wy Hg (il RECN 1G] PR (S e kg kg/m
53 M5 6 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 1138 2531 017 015 015 017 145
1775 3784 038 027 027 040
12 M6 8 10 95 6 7 20 175 95 85 6 60 20 Msxl6 2.21
2118 4884 048 047 047 052
2648 5619 044 051 051 059
12 M8 8 14 10 6 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
3275 7600 087 0838 088 0.80
3874 8306 106 085 085 1.09
12 M10 85 16 10 65 10.8 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
47.27 1013 140 147 147 144
4952 10287 173 120 120 156
12 M10101 18 13 9 12.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
6021 13631 229 208 208 2.06
7757 15593 3.01 235 235 279
129M12 151 22 15 85 20.5 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
9454 20712 400 407 407 3.9
1444 22781 566 406 406 452
129 M14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
139.35 30126 749 701 701 596
163.63 32471 1002 6.44 b4 917
129M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
20836 45715 1415 1112 1112 12.89

37



38

HIWIN.

G99TC14-0801

Linear Guideways

HG Series

(6) HGR-T THEIVBIIR Y5

HGR15T

HGR20T

HGR25T

HGR30T

HGR35T

HGR45T

HGR55T

HGR65T

BERY (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

Hr

17.5
22
26
29
38
44

53

T —T / T —T

= /] < h
‘ L /I L
‘ | i |

it it
I | 1 \

E | | L_E
L
58

S h P E (kg/m)
M5x0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Mé x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 225 10.87
M14x 2P 24 120 30 15.67
M20 x 2.5P 30 150 35 21.73



HIWIN.
6997C14-0801 39

2-2 EG I EKIBERIVRIKIRITZE

2-2-1 EG FRIERIEBEN4FEL

EGRIIERIPIISHARZEERET - EHRARSHIT - SEEEE  ARAREOOFEHSE - REEF)
AAILAYIDEE » TIRINZ RERRERE - FEISRERNFK  ILEEESSERBRBRERE » FEES
SREENCERMINR R ERAY/) \BERBER o

B LR BIIAR TN LIRSS - BTN ELEZRPLERITEE - ERTBREIN TS B MHIKR
SERIBH YL - BERERS TRERBOIRIT -

2-2-2 EG AREEIE

EdlpE)

(LEHF ~ SBEIR)

S

o RENERAM : B  JBEN  ImE ~ HK - HIRARIGES -
o EERM : HIE  HERZE
o PFHEERM : BUMmA - EEEDNERS « BIUREE - KBAIR

2-2-3 EmiRt&iRA

EGRIDRIF LI R ORI RIMEIRITBE » MERBRYMEE » TE=RMEROERITEAZBIR B
OEBOIRER  BER - BEEGRERELERIIFTIRITEZBREERULARBE - NBAERHIWINEIE
MRZHESHBERRSER —ERKE  BAFEHLRRTBNNZTAME » E—BEMEE - RITE
PMERBRREREZZHRIDBURT » BN - BEFIR - RESRBER » UFEFIERESHERIE

Bl ©



HIWIN.

40  G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series
(1) FEEIRIERIE BN ERESE
EG W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P I + KK
| |
EG 2% B3 EEEC fis
ESENEENE
7E'tﬁﬂﬁ ==
— BE:
W JARE
H . PO E C,H, P, SP, UP
Rt B 20, ZA, ZB
15,20, 25, 30 E: BEVERIIT
e BE HEE
Eﬁﬂﬁ ,.H;IBEE. /ﬁm/\\\¢§§%UDI
C:EE8TT BEYRE (mm)
S: &
BEEETTIN
BREETN R/U: £3EIN
A FEETN T: TN
B: TN
B BEAARAYBIRE
E: SBIRFIAIN T = N . N — _
! 1. b =R —ZBHMAIRNE - MIZERER I
WG BAHIT S aanau I SRNAITE - MR
2 PR R R S R P R R R E SR S IR -
ZZRERE IS A NS B AR -

KKAREEEHE A DNRSE FH N BAIR -
DD7REERUMFINBEEES -

(2) BRI ERIE B ENEmEYER

o HinBYEIRERESE
EG W 25 C A E ZA P + 22
EG 3
B EEAC R 2
SERAUT,
W SERSHEY ¥8E:. C,H, P
H: POgr58Y
R YEEE: 70, ZA
15, 20, 25, 30
- E: BIRISFRIN T
SRR FEEOER. BRI T
C.E87T
sl =V
S R et
A 3T, B: THEN
o HEIRRYEE|ERAEE
EG R 25 R 1200 E P
EG 35 *Ef; :C,H,P
BHEH \
E. SBEVETINT
R WEOEE. EO ST T
15202530 | BERE (mm)
BUEES

R/U: E38T, T: T



HIWIN.
6997C14-0801 41

2-2-4 EG FRYIBIT,

(1) BRET
HIWINIZ fFOARIBL R PUFS B AE HR T B -

Fi=psitichan
A W iR SERY B RE EHRRE
(mm) (mm)
Ty 2 0 mmss
are ik 2
% EGH-SA o T . . e
#) EGH-CA n TN @ O S&REMHRE
42 oo © WBEBEAMES
o wEmER
O AR
24 100
EGW-SA
EGW-CA v v
i 42 4000
%
o]
ﬁg //‘\\
’ | 2 100
EGW-SB ‘
EGW-CB l\\‘ v v
42 4000
(2) FBENEIT
FR T —R% SSETVIRAESLIBEA - HIWINTMZE TETVRAASLIBE » e (ER -
BEEIT
k=A== TEEIVIRRRSL




42

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-5 5B HIR

EGRIKRITIBENAVEE » DREE

B
FRERRBE -

(1) FFEIRIERIEBIREE

BEIHRER
BUER

REFIR
BEHNEHRYEE
BENDBHR USRS
R EHRESRE
B EN AR

BRRCEBMARNITETTE
B DEEBEBEMTETRTE

EEHEER
B

BEFR
BEHNWERYRE

BENNEHR IS
REEEHI S
BN ES
BRCEEBNATN TETTE
BRDEL ANBETETITE

= . uE
NIC R

EG - 15, 20

EiEik
©

EG - 25,30
giEi
©

* 0.1

* 0.1

0.02
0.03

=ik
(H)

* 0.03

* 0.03

0.01
0.01

=ik
(H)

+ 0.04

+ 0.04

0.015
0.015

(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
IEFIE(RFE2.34)
IEFIE(RFE2.34)
BB BIEER
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
IEFIE(RENE2.34)

IEFIE(RTRE2.34)

EEfi[ : mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

EEfif : mm

BEREER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



HIWIN.
6997C14-0801 43

(2) EHRITBENEE
BHEER BSfi] : mm
BU5E EG - 15, 20
EEEE Bk =t R
(c) (H) (P)
SEEHNTRYRE +0.1 +0.03 +0.015
BEENNEFRYRE +0.1 +0.03 +0.015
BEISEHIEERE 0.02 0.01 0.006
HREEENNETRE 0.02 0.01 0.006
BYCEEBMARMNITETRTE TEFATE (R RIR2.34)
BV DEENEEBEMITERTE TEFTE(RRIE2.34)
BHHEER BEfi] : mm
BU5E EG - 25, 30
YERr Bk =R FEEHR
(c) (H) (P)
BEHNBHRYRE + 0.1 + 0.04 +0.02
BEENNTHRYSRE +01 + 0.04 +0.02
FESEHRMEERE 0.02 0.015 0.007
FEEENNELRE 0.03 0.015 0.007
BYECEENBMABMTEFTE TEFITEIRTRIE2.34)
BYEDE B EBEMVTETFTE TEFITEIRRIK2.34)
(3) ITEFITERE
TEFTERE
B EE E (mm) B E F #R{m)
© H P SP UP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



44

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-6 FERXS]

(1) RETIER

FREIZRITHREMIRERE) - MEIIIAHIAER - 7 BIPAREIKE C BEOERGETAR » ILEREEIRSIR
MEOBBRVMIIT R BRI « D CEREEE  IESRBIBIRIBNEIE - B/ RISERRPERBLIUT
R - B ERARERRERFEEERSM -

Bs

/0

@R

/B

HyERR

FERET
(2) FBEEEEHR
EG RINFIEBIURMB=IEITETER - KBRS EEBETERS -

FEEELR
FERRER 5 FERE D IR
EiEEE Z0 0~0.02C BaoaEEREE)  FEEKE
ECYE R ZA 0.03~0.05C KEREEKRSRE
yaRR ZB 0.06C~ 0.08C SHIEER . BEIRE) - @R ZERIRIE
1R BiRHEREN (B2 FFERERE (FHEH)
TERZR 70, ZA 70,ZA, ZB
it FERRCREREESRE
2-2-7 FBHI,
(1) ;BEHAs
o SHIERIIL
EG20 Eggg
M4x0.7P Eggg J EG30
M6x0.75P / Méx0.75P

NO0.34310002 N0.34320001 NO0.34310008(0PTION)



HIWIN.
G99TC14-0801

o HIEAIE

KEPZEMERARNRIRE DRI SFETTH - ECRIVSRIEIRZRIEZERAHLAIEZ R M/
REAE)  ZRRAQITH - ARiDENUEZREIFRAIEESR  BEBERREZNINERAIEEE - FPU
B ERIEITEFR KBRS - ECRIIEIRBIRIRMEE DRIUE - FPENIERE LIS - AfE
FAE.8mmAIEZEBELAFAEAIOT » EREEUER DRAZE - BiBIIRERRMERT - #EERE
EE:%%J:E%L  BBEBETRBENER - EREENINBSHERRIEZIRITEN » RITERERIGER
ZRMERE

0-Ring KR EEIRABTIHRE

op, A 3L BATHH ). @m0
do w RE T
I I
(mm) (mm]) (mm) =
\_/,_\ T
EG 15 2.5+ 0.15 15+ 0.15 69 Trmax J/ H Y
EG 20 45+ 015 1.5+ 0.15 8.4 |
EG 25 45 * 015 1.5+ 0.15 10.4 —
EG 30 45+ 015 1.5+ 0.15 10.4 N

o EfEiBteiRmiE S HisHE

EEBREEHEhE

BE I=P5 =P BE
o HEE EBT o HEE EB8T
(cm3) (cm3) (cm3) (cm3)
EG 15 0.8 1.4 EG 25 2.8 4.6
EG 20 15 2.4 EG 30 3.7 6.3
(oF s fi=p7-B

FE{T100km - N3 {E FFET—JOHEAS

45



HIWIN.
46 G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series
(2) B8EH
A RMENR 0472330~ 150c St BB REBRIEEE - EPOULRRMFIRPEEEREEE - HEZR
MRS ANE T ARERHEE
o SHEEIERT
SF-76 SF-86
D127
010 " b
/ = PT1/8 ! BT .
M8X1.0p —| e 0 1 g
Méx0.75p — | L L Méx0.75p — | [LLiL!
08 EG20 08 EG20
EG25 EG25
EG30
NO.970001A1 NO.970003A1
LF-64 LF-76 LF-86
1o 12
0 s . / E= :::‘1\
M6x0.75P — 7 PT1/8— U o
== M8X1.0P —1 Tty < 3 S )
ﬁﬁi M6X0.75P —| lLL_L! Mex0.75p — | ILLiL|
Max0. 7P —|
. EG15 o8 EG20 o8 EG20
EG25 EG25
EG30
NO.97000EA1 NO.970002A1 NO.970004A1
o fHER
HHMERE
SRR SRR
(cm3/hr) (cm3/hr)
EG 15 0.1 EG 25 0.167
EG 20 0.133 EG 30 0.2




2-2-8 B EERC i

(1) BEEEECHRERS
EHE MIGERHER KN - SBREREREEINGENS -

BoEEF SBIIR

BRI RIRENER R ERS+EER) ZZ(EH A+ B EIRBEEE )

EEAIN
KK+ 2 BE IR B ) DD(E2ER+BEEER)

(2) B RIEEEEEIRGEE A
FEIEIN TEERERENBIRER » REIKEREMFERITEISM -

(3) EEBEHA
MEEBWR » AEEEUHIINDREH » EY)TEWHPRIOBRA -

EsmE
1848 BE (1) 1EAR EE (t1)
(mm) (mm])
EG 15 2 EG 25 2
EG 20 2 EG 30 2
(4) EEBEIR
OfEEt = RIEBEIN TN » WHER KBBIEHE -
EBEIR
EBE (t2) EBE (t2)
R [;mm] R Tmm]
EG 15 0.8 EG 25 1

EG 20 0.8 EG 30 1

HIWIN.
G99TC14-0801

47



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(5) IF12 = @D
720 LEUIHIRD RN EVDIEHIRESLIR A BRI AR
ERE  FRPUWATZRBNNRIERSEIIARRE
LA BTRIERMIT SR EIRESE

BEMEE ‘

mauRts wmms  Se0 BEH . smguen megy  BED BEH
(mm]) (mm]) (mm]) (mm])
EGR15R M3 6.3 1.2 EGR30R Mé 11.3 2.5
EGR20R M5 9.7 2.2 EGR15U M4 7.7 1.1
EGR25R Mé 1.3 2.5 EGR30U M8 14.3 &3

2-2-9 EEIE
BB NEREREHAZ & AR -

EGARIVEIMF PR
RS BISHFFEZ] (kgf) o BUSRAFET] (kgf)
EG15 0.1 EG25 0.1
EG20 0.1 EG30 0.15

2-2-10 ZEFERRZE

EGRIIBENMEZBIVRITEY - EESHAVIFITIURN KB EFFREM AT EERESRVIRE
M RGBT ZRFEENESTREE

S
}
AN
//|P
(500)
B TTEREP) BAL - pm
- FRESR
20 ZA ZB
EG15 25 18
EG20 25 20 18
EG25 30 22 20

EG30 40 30 27



R

EG15
EG20
EG25
EG30

2-2-11

B LTKERRE (5)

REER

20
130
130
130
170

=]

ZREIEFE

() ZKERASERERE

ZEREDBIFUWEIRZRARMIINTESEE » I

ZA
85
85
85
110

HIWIN.
G99TC14-0801

BSfil : pm
ZB
50

70
90

BX - OERSZENRIDBIRERR

|
MmaEesllE TR - MUNREKRZEERZRARE » ZEREENREITHER -

B
_ B
H, I /7
E1
r1
gt
EHEERERE
1245 BEYNRAER BRINSAES
r, (mm) r, (mm)
EG15 0.5 0.5
EG20 0.5 0.5
EG25 1.0 1.0
EG30 1.0 1.0
(2) BENSRECIE R DB
ZRBINNESHENTEERSE
YR 7 EFHEEEC IR o
HAE
1815 IR e
N-cm (kgf-cm)
EG 15 M3 x 0.5P x 161 186(19)
EG 20 M5 x 0.8P x 161 883(90)

5t 1kgf=9.81N

} d r
R | ; E,
EEfi[ : mm

BUEHEE BRNEIEE BRETES
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
2.7 5.0 4.5
5.0 7.0 6.0
5.0 7.5 7.0
7.0 7.0 10.0

RITBIEERS - RILRZEZIZRRMETEHRNER - BRERT

I8 DRHHIRAS H7)1E

N-cm (kgf-cm)
EG 25 Mé x 1P x 20L 1,373(140)
EG 30 Mé x 1P x 25L 1,373(140)

49



50

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

2-2-12 EZBIVREREREARE

HIWIN fREBIREREBFHEZTPHEK

R1/2P > BBIERERR T BAEEBNEKREC R NERE » MFERITENABE -

- BEEPEEIFMRERE BRI  INEEMENR IYRIIAEX

n (BEZEILE
i
L ) == -
R \ 1 i
E P E
L=(n-1)xP +2xE
L BEER (mm)
n: IRE3LE
P : IR12 3L EIEERE (mm)
E : B3 IREEEEE (mm)
NERE
BEE EGR15 EGR20 EGR25 EGR30
160(3) 220(4) 220(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10)
BERELN 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000(17) 2,040(26)
1,240(21) 1,240(21) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38)
REE(P) 60 60 60 80
&R (E,) 20 20 20 20
IREIRERARE 1960(33) 4,000(67) 4,000(67) 3,960(50)
BRARE 2000 4,000 4,000 4,000

i1 —RBPERYRER0.5--0.5 mm - JBPEF HIREER T A ZMERERR0~--0.3 mm -

2. BRERPRARBERIET « AREERIELEREBNEARE -

3 EEEEETNEMERY » FBEHIWINEE

Eq.2.2

EEfif : mm



2-2-13 EG RIFRIEBER TR

(1) EGH-SA / EGH-CA

Hr

e
|
N
BHFRY
BUR
H
EGH15SA
2%
EGH15CA
EGH20SA
28
EGH20CA
EGH255A
33
EGH25CA
EGH30SA
42
EGH30CA

5 :1kgf=9.81N

45 95 34 26 4

Ky

HIWIN.

6997C14-0801 Il

G L L G
L1 L1
c
4-Mxl
[4]s)
4
7
@d EGH-CA EGH-SA
M
Y Y
MR m m
7o o |
| & O] |
B EX EX . =
N N o = BETEE % 52
BRERY (mm) BER Y (mm) EEFEE BhER EBHR :
Ry E&E T&E
Mg M, M, B B
L K, Mxt T H, H, D h g PE (mm CONI ColkNI v kNem kN-m g kg/m
23.1 14.8 5.35 9.40 0.08 004 0.04 0.09
Mé4x6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x1é 1.25
39.8 10.15 7.83 16.19 013 0.10 010 0.5
29 18.75 7.23 12.74 013 0.06 006 0.5
M5x7 75 6 6 15595 85 6 60 20 M5x16 2.08
48.1 12.3 10.31 2113 0.22 016 016 0.24
35.5 219 11.40 19.50 0.23 012 012 0.25
Méx9 8 8 8 1M1 9 20 Mé6x20 2.67
59 16.15 16.27 32.40 038 032 032 0.4
41.5 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.45
M8x12 9 8 9 n 9 20 Mé6x25 4.35
70.1 21.05 23.70 47.46 0.68 055 0.55 0.76



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
EG Series

(2) EGW-SA / EGW-CA o o\ O L

G L L G
L L1
C
B: B -
4-M 2-M
T ) = = T & T
S e i o0 1l el 2 il
| |
[:4 -C]
o x — — — —
s %) i
2d
EGW-CA EGW-SA
N We E P E
MY
Me Mp m
m m N 3
O 0
o o
Ry s © o]
i i
L o= - = J— .
# Y . N o = BETEE I E=
A BRRY (mm) BURYmm  EEME BE BE
o RY %8% =8f
M, M, M, B B
HH NWBB C L L K 6 MTT H H W,H, D h d P E (mm CKN) ColkN) \N-m KN-m kN-m kg kg/m
EGW 15SA - 231 400 14.8 5.35 9.40 0.08 004 0.04 0.12
24 45 185 52 41 55 57 M5 5 7 55 6 15 1256 453560 20 M3x1é 1.25
EGW 15CA 26 398 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 010 0.21
EGW 20SA - 29 50 1875 7.23 12.74 0.13 0.06 006 019
28 6 195 59 49 5 12 M6 7 9 6 6 20 15595856 60 20 Mb5x1é 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 2113 022 0.6 016  0.32
EGW 25SA - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 012 012  0.35
33 7 25 73 60 6.5 12 M8 7510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
EGW 25CA 35 59 8246 16.15 16.27 32.40 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 2675 16.42 28.10 0.40 021 021  0.62
42 10 31 90 72 9 12 M107 108 9 28 23 11 9 7 80 20 Méx25 4.35
EGW 30CA 40 701 981 21.05 23.70 47.46 0.68 055 055 1.04

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC14-0801

(3) EGW-SB / EGW-CB

K

G L L G
w Ls L4
B B c
4-M M
T T 1 o ol
S (R e ——E o0 ] T lel= il
| |
| ; ; i m-C[
x| 2 T
od
EGW-CB EGW-SB
N Wr E P E
My
oL
[o o]
| |
BEE EX =N e =
#8 T . ! = BErEEN%E =
Ry BERY (mm) BRY(mm)  EERR BE B8 :
(mm) o | SR
A RY E8E Tam
M M. M, BIR B
o N W BB C L L K 6 M TT H HWHDhHdPE mm  CKN CON m kNem kN-m g g/
EGW 155B - 231 401 148 535 940 008 004 004 012
24 45 18552 41 55 57 ¢45 5 7 55 6 15 1256 4535 60 20 M3x16 1.25
EGW 15CB 2 398 568 105 783 1619 013 010 010 021
EGW20SB - 29 50 1875 703 1274 013 006 006 019
28 6 19559 49 5 12 ¢55 7 9 6 6 20 15595856 640 20 Msxl6 208
EGW 20CB 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 0.16 0.32
EGW 25SB - 35.5 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 0.12 0.35
33 7 25 73 60 65 12 ¢7 75108 8 2318 11 9 7 60 20 Méx20 267
EGW25CB 35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 059
EGW30SB - 45 95 2675 1642 2810 040 021 021 062
42 10 31 90 729 12 69 7 108 9 2823 119 7 8 20 Méx25 435
EGW30CB 40 704 981 21.05 2370 4746 068 055 055 1.04

S:1kgf=9.81N



HIWIN.
54 G99TC14-0801

Linear Guideways

EG Series

(4) LEETN (MIRURAESLIE) FBEIR YR

@D
2 - —
T P i I i
! \ il i T
: — it =
@d
Wr
L
BIEE
BERY (mm) 58
ik ZRRY
(mm) W, He D h d P E (kg/m)
EGR15U Méx16 15 12.5 7.5 5.3 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23

(5) PHEIVBIR I

EGR15T

EGR20T

EGR25T

EGR30T

BIRY (mm)

W
15
20
23

28

\ il /! |
17
E P E
L

s

Hq S h P E (kg/m)
12.5 M5x 0.8P 7 60 20 1.26
15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
18 M6 x 1P 10 60 20 2.79
23 M8x 1.25P 14 80 20 4.42




HIWIN.
G99TC14-0801 35

2-3 MGN/MGWZRII— /B R IEiEH,
Ei=l ke

2-3-1 MGNZRYI/\ B

1. 888/ 8L RHRIES /) B EERIBER -

2,781 B ERAREE - NREVEZRITEY - 828R  BIRAETEBEAUMIK - RIFHRS
EERN RS - BfRHEaEsT -

3. RSB EIRLERERE - WRZEHOER - AREHITE - BESFRHIIL -

4 BIPARFERNET  TREAT FERORIE -

2-3-2 MGNZRYIABELEHE

BE

o RENBEIRRI - BIE  BYN - IRE - ER - (RigE

o HEERM : MGN15IRZERIMNERIE - 2SR » MMGN7 ~9 ~ 12 &l
RiGZSRIFEEEASL - TEASCAETT A BIRAELIES -

o [BHEERR#E : ESHF ~ BHEEFS(9,12,153R4%5EH2) ~ 1212 25(12,155848) »



56

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-3 MGW/)\BYEIEHRIE B8N < 5k

1. BB RETKIRIEH JIFEERIEET] - TIESERfER -

2. BRI EERET » ORZSEDO BRI EESHIE 5 -
3. BBV EREFI - BN BIRIIANAERTE

4. 788~ BERATEEBETIIRANMETE - BNEEZHIT -

2-3-4 MGWXRSIAFELEE

o REBEIRRE - /B B - IRE - EK - Rig

o EIBRIE - MGW1SIRERIMERE  EHESEH  MMGWT7 ~9 ~12
BIRIRZERIFEE T3 - TEHSCHIETIABIRRELIES -

o BHEEZRR#E : EHFS ~ BHEEFS(9,12,153R4%5EH2) ~ 1212 25(12,155848) »

2-3-5 fEFREEE

MGN/MGW:RSIIEFEEE B15. 1 SR RISRE © EIRIEERICRRERE « BERE - MRFE  BEEARE
& MnZEEERRE - HE) RERBHERE -

2-3-6 EEGRARAR YR

FEBREBR BRI MERITEY - MERBRIMEE » TRERMERORTEER  BUIELE

BER > REF - BEMEGRERLEIFFERITECBSHRE » TEERHIWINEERES TEREBIRIE

fIREBIREZEK » DRI ZHESHEEENEER—ENKE  BAFEHZRIFTBINELMES -

2—;@%%5’9%& - EREREZEERY  RY ~ BN - BEFR  FEFEBEKR » LRAEIERESY
AR HVRERR



(1) FFEIRIERIT B EREER

HIWIN.
6997C14-0801 7

MGW 12 C E 2 R1600 E 21 P M I + U

MGN / MGW )
F3 P EEEC
RY - . !
7.9.12,15 EHEEEE
BEME
aEin M : NEE8E
H:INER
¥8E:C, H, P
E: BRI LT FERR .
HECR: BIREIRIN L ZF, 0, Z1
NN s E: BEVSRII LT
BRI RN IS | RO
BERE (mm)

(2) B HRIT B EmEER
o EEHBREMELSR

21 EHBEERERSUBIRIANR - msRERI

=IEEEA I - DALLAEHE -
2. MGNRMGW#R#§9,12,150] R FAEPGEEF -

MGN 12 C E 21 P M + U

MGN / MGW %5 BOEERCHR *
BEME
R M: i
7.9.12,15
¥&E :C H P
BHER
C:HEH | wmm. 7F, 20, 21
H: TNERR
E : BIRREFTRIN T
HEEREE L BIRERETAIN T

o EHBNERER

MGN R 12 R1000 E P M

MGN / MGW &5
BB
RY:
7,912,

15 E:

BIRE (mm)

BEME
M : REEHE
fBE :C,H,P
TBEVRIIAII T

HEOR OBPES IR LT



58

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-7 FEEEIR

MGNRMGWRIINELBEAIREE » DR

ey
S BERE=R - SPIUKRIBRERKE

SHE -

(1) FFEIRIERIEBIREE

F33&@

HESEHERELUER EAEEEAIMVMIERE - HEEENSARLUBRAEEERRINISRE -

BERX

BEHNERYRE
EENDBHRYRE

RS EHAVEERE

PR EENREERE (B
BRCEHEBMABNITEFITE
BRDEETBEBERTETTE

(2) BIRIERRITBEINEE

=R

(H)

+0.02

+ 0.025

0.015

0.02
IETIE (R&R152.50)
IETIE (R&R152.50)

EEfi] : mm
BRI
(P)
=+ 0.01
+ 0.015
0.007
0.01

BRIERIDBIRBELRRARRESIBICAEEREERE » BFORIERITBINEE - BEMEERT
BEsBE L - RIBPSERE - ENHEREERE » I RERIEBSINRBERMES » MITEFIER

BRIEFFERMERITBIIBE

BiRERITRIBERER
BEFR

BEHNEHRTE
WENDBHR RS
BEHIEESE
R ;ENEZEE%:%
AR REHEESE
BRCEEBNATNTETRTE
B RDE BIBENTETRITE

=R

(H)

=+ 0.02
=+ 0.025
0.015
0.02
0.04

IETIIE (RFHME2.50)
IEFIIE (RFME2.50)

BEfil : mm
REHR
(P)
=+ 0.01
+ 0.015
0.007
0.01
0.02



HIWIN.
G99TC14-0801

B ITEHTERE
IBEICHA » DEBZITEFIERBIRE - REHR » AEJIIRTRX -

TEFTE
RIRE BEFMR (um) BRIRE BEFR (pm)
(mm) (© (H) (P) (mm) ) (H) (P)
50 AT 12 6 2 315~ 400 18 1 6
50 ~ 80 13 7 3 400 ~ 500 19 12 6
80~ 125 14 8 35 500 ~ 630 20 13 7
125~ 200 15 9 4 630 ~ 800 22 14 8
200 ~ 250 16 10 5 800 ~ 1,000 23 16 9
250 ~ 315 17 1 5 1,000~1,200 25 18 1

2-3-8 TE[EE /]

MGN/MGW SRIBHE B « BRE AR =18RE7] -

TEEER
FERBER =5 FEE EREE
IS ZF ¥EZEEPR 4~10um C
mIEE 20 0 c-P
YRR Z1 0.02C C~P

i BEIACREEEEM

2-3-9 FoEERD s

SAERSEREC BB R min R B EH A - LAPB MR ESNAEEE AJBIRIES - M RITBISmRIEE - fHER
EERABRER » B ESEIOBREEEERE N BIRARS » FPENERBER - IREREE I
+U U5 - 1% 7 BIREREEEER (H) B\ WARHEMNKBER » ZAR189 « 1281 5B HBER#E
A - EPTERBERR > BIRBRER H) B/ EEREAEEERR > AEFELSE » FOX
IRERE (H.) - UBEBREETRK TS EIREASER -

£t IS
T | L

T
MiBSEE R IBIR < ZEE BRI,

BUgR FEER H, mm
MGN 7
MGN 9 ) 1
MGN 12 () 2
MGN 15 ([ 3
MGW 7
MGW 9 [ ] 2.1
MGW 12 [ ] 2.6

MGW 15 ® 2.6

59



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-10 ZE5E S EH

P
o LTREMREREA /
rf
g T
A
ry
FaEERERA
188 EHRAHA¥XE BEIERXEAEEE BISEE BREIEE
r, (mm) r, (mm) H; (mm) H, (mm)
MGN 7 0.2 0.2 1.2 3
MGN 9 0.2 0.3 1.7 8
MGN 12 0.3 0.4 1.7 4
MGN 15 0.5 0.5 2.5 5
MGW 7 0.2 0.2 1.7 3
MGW 9 0.3 0.3 2.5 8
MGW 12 0.4 0.4 3 4
MGW 15 0.4 0.8 3 5

o BIKRECIRHIEIE

ZEBIKEAHBMTEERZERIDBENREERR  RILRERSRIFMEEHENVER - EEBE
AT 3BIEFHE R IR -

HIE
1842 IRHRARAS HIE
(kgf-cm)
MGN 7 M2 2.5
MGN 9 M3 19
MGN 12 M3 19
MGN 15 M3 19
MGW 7 M3 19
MGW 9 M3 19
MGW 12 M4 40

MGW 15 M4 40



2-3-11 EZRYIEERERGARE

HERBIREREER - LRBEPFEK - B PIBEIHFERE BRI  INERMENRY - RIIAEAR
1/2P » BILERERRIEBAX - EBUBMRERIGIAVAERE » MFERIDBINARBE » IMAIEAEE/NRIEE

(VR E min) A BB IRAZ SLERISL

L=(n-1)xP+2xE

L : BEAER (mm)

n : IZR3LEN

P 1S3 REIEEHE (mm)

E : B2 EinEEEEE (mm)

ERE

1E4% MGNR
7™
40(3)
55(4)
70(5)
85(6)
100(7)
130(9)

RERELN

REE(P) 15

EEIREE (E,) 5

EEIRERARE 595(40)

BARE 600

HIWIN.
G99TC14-0801

Z

_E P -
[t L —
Eq.2.3
EEfif : mm
MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
IM 12M 15M ™ IM 12M 15M
55(3) 70(3) 70(2) 80(3) 80(3) 110(3) 110(3)
75( 4) 95(4) 110(3) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
95(5) 120(5) 150(4) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
155(8) 195(8) 270(7) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
175(9) 220(9) 310(8) 260(9) 350(9) 350(9)
195(10) 245(10) 350(9) 290(10) 390(10) 390(10)
275(14) 270(11) 390(10) 350(14) 430(11) 430(11)
375(19) 320(13) 430(11) 500(19) 510(13) 510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
695(28) 870(22) 1070(27) 1070(27)
20 25 40 30 30 40 40
7.5 10 15 10 10 15 15
995(40) 1995(80) 1990(50) 590(20) 1190(40) 1990(50) 1990(50)
1000 2000 2000 600 1200 2000 2000

1 WBEMERYARER0S ~ -0.5mm » SBEEFHIRIEER Y A ZEBRERTE A0 ~ -0.3mm °©
2. ZEIRERARERET  AlREERIEEREBINRARE -
3. 580 ‘M7 RVMBRAEEME(SUS), & “M” ZRERESMME -
4 RIBIRAREIJIRKREBNCRE » SEEERAERBEHIWINELS o

5. EZPEBEAREERE » FEEEHIWINELS ©

61



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
MG Series

2-3-12 MGN/MGW RIFHBER IR

(1) MGN-C / MGN-H
MGN7, MGN9, MGN12

W L
B B G L,
) . C
4-MxL | RE: oD e
T il i
T P mlci 7 ¥ ¥ =
T g Lt - [l J
‘ zd
E P e
MGN15
W G L
B1 B ﬁGn L1
4-Mxl \ o r#ﬂ
| £
“ = i = it
£ - T
il L
‘ zd
E p E
M M M,
b5 &
v H s ] | |E
3
¢ <
BON EE BEE s -
4 \ « 3 2 S g8
*E[ﬁ’rf]“ BRRY (mm) BHRY (mm) EREe BE B8 :
e RY ©BE TaE
M, M, M, &% B
HH NWBGB CL L 6 6 Md HWHDhdP E (mm Cke Colkafl yom kghm kof-m g kg/m
MGN 7C 8 13.5 225 100 127 0.48 0.29 0.29 10
8 15 5 17 12 25 - 012 M2x25 15 7 48 42 23 24 15 5 M2x6 0.22
MGN 7H 13 21.8 30.8 140 200 0.78 0.49 0.49 15
MGN 9C 10 189 28.9 190 260 1.2 0.75 0.75 16
10" BZa 5.5 Z0N 15 §285 - 012 M3x3 1.8 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 0.38
MGN 9H 16 299 399 260 410 2 1.9 1.9 26
MGN 12C 15 217 34.7 290 400 2.6 1.4 1.4 34
13 3 75 27 20 35 - @14 M3x35 25 12 8 &6 45 35 25 10 M3x8 0.65
MGN 12H 20 324 45.4 380 600 3.9 3.7 3.7 54
MGN 15C 20 267 421 470 570 4.6 2.2 2.2 504
16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06

MGN 15H 25 43.4 588 650 930 7.5 59 5.9 92



(2) MGW-C / MGW-H

MGW7, MGW9, MGW12

HIWIN.
G99TC14-0801

B1 B 7G"
4-Mx L
A 2D
@1 w
T V= o —
T Jﬁﬁ T f¢ <| rV ,,,7 rrrrrrr
T od
N Wk P
I
MGW15
G L
w
L
B B
4-Mxl | G Y
@D
& ® - )
= 7 E=—r
T g e SR i
T ] A 3 ////
? N We od
Wk E
Mx M. M,
e, ¢ o
B
| S @ D
s o
BEH ERX X P =
# N . o - BTN g=
*H[‘:’nf]“ R (mm SBORT (mm) g BE BE :
AU RYy TBfE <Ta8m
M, M, M, BE B5
H H NWBGB C L L 6 6 Ml H WWH, D h d P E (mml Clkaf) Colkaf) gt kgt-m kgf-m g kg/m
MGW 7C 10 21 31.2 140 210 1.6 0.73 0.73 20
9" WEER 5.5 BZ5) 19 e - (1.2 M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3xé 0.51
MGW 7H 19 308 41 180 320 239 158 158 29
MGW 9C 21 4512 275 393 280 420 4.09 1.93 1.93 40
12 29 6 30 - @14 M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H 23 3.5 24 385 50.7 350 600 556 3.47  3.47 57
MGW 12C 15 31.3 461 400 570 717 283 2.83 7
14 34 8 40 28 6 - @14 M3x3.6 28 24 - 85 8 45 45 40 15 Mix8 1.49
MGW 12H 28 45.6 60.4 520 840 10.47 585 5.85 103
MGW 15C 20 38 54.8 690 940 2032 578 578 143
16 34 9 60 45 75 52 M3 Méx4.2 3.2 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
MGW 15H 35 57 73.8 910 1410 30.48 12.5 12.5 215

63



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4 RGRY|—EHFETNERIEB

2-4-1 RGRIIR M BEN4FEE

RGRIFRITBIMLLRHEREEIMN THIK - RERBSHITEBERRFENMERE : ZBRREEEBMN
ERIRAVARIZEOT. - BREIEETAZSREREETNMEINEITEN - EFEMLSENEBRERNGRE
FEERRIDBENZEIMSOFSHIE - SSEMAEDAEIERE - S8BSHITHNER » JAREHINLIRE
B EFSRENGTK : HRBESREET » EMERKITENNERSM - FRECSEREILERS
MR SHINE TRV BER -

(1) REE(LELE
RGRIVIRITBEREREEEMSSEEN » EERRTERETIRGE TERBRERE - WHBLES
PRITREEITHEBR DT - REBIRE BNIEBAVRE(LERET -

(2) U5 EEE BB £ <5
RGBSR ESRENBEEV T /REK - FBE W

FERANEBRNRSEST - RETASSE ke

BISEEHMBIETER - AMETARIZFHR &

PEBBEVRINE » PR SBENNT - 5B i ,d@
SR RIR BRI ABIVERIR -

(ESEI=IE(N)

Q) UBMEEERESSHEEN
RGARIRMEIBENERAEDB(45° -45° M E » BERSZ
THEGHONER » BRI S EERe S 8EE
7o AR LIFEEMNEXRT » RGIRIMEERRE
KREVREN OB/ \WEES 5 BIONIOR S S8 -

(4) RS0

RGARIVIRIEBEELUSORRER(1S014728- 1) REERFERA B EE M » ZEANEEEEERIUBEESM
100REEE L - RIDBYMSMERBRAZ TFERMAR  RERRITENNSMEIBIKERRITE
PMEAHEERRR TIFEEERDERSM -

o AERRERRTE  SmatBU AT -

10

1 10
L=L§}F100km=|{}ﬁ62nﬁm ................................................... - Eq.2.4



HIWIN.
G99TC14-0801

o EETEHILBNEANEEAS  ERHEMINNRE | KEREEERAMBEMEMRL -
10 10
f f C 3 f .f .C 3
L=(-b——=).100km= [-2—t—| - 62mile Eg.2.5
B8 ropime :
L : =an fr : IEERE
P . T{F&s o OBERR
C . EXEEESE fu - BTRR

Hp » BERE  RERBEERARBERIKEIR TR - MBRIRTIAEIRY - RGRIIEEBERREES -
OAIRERERSM

(5) M ARG
i ‘ 1
ﬁé @ T T © b
i 0 at
I ' ! \ |
e
AR TEE
filfF— : RGH35CA AR -
BESH A IRIERGHISCAIVE A BIBEREH  BENRTFE
e B LEERERI000AE - ARET 1352
RI=Z

1372 : 0.55m

FRSHAE - B100RERFE—NX
NINETE : 15kN

SE{TIERE : 11358

s : RGW35CC BIERESER -

PAESER : ZA A PHEF15000RAR%  FEREERERAEDF
BERE : 120m/min ST BRI A ZEES -

INRE : 16

3 : 2m

EESHITSESEE ¢ 0.3cmY/hr

A& : BEE

E{JEBEE : 15000km

2 D EARRSEREREE -

65



HIWIN.
66  G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4-2 RGABELEE

IPRE

AlHA
(EESHA - ZBER)

S

o RENBIRAM : BIR B = © ERIEE  RE
o EBRM - HE  HEREEE
o MHERM : Bl - EEEDMER © BYUREE - EBAIR

2-4-3 EmiRt&RA

RIEFRRITBIESHEEZSEESR - RCRIRITENERIRHEIFTIRTRIDED - ENEHOERIE
IRITIBE - FRITBYNERRREREZEBRRIDBNRY » BN - BEFR - BESHEBEK » LFEIE
RS2 TO ¥ E mmAURESRR ©

RG W35 C C E 2 R 1640 E ZA P 1l + KK

RG ;?_35” IKBE@EEZ
EEEImE
FBIRAIT
W SERIRY BE:
H: POg758d H, P, SP, UP
RY YEEE: 70, ZA, ZB
25, 30, 35, 45, 55, 65
T E: SBEUFRIIT,
=V EgidEay MRS IBEEERIAII T
C:EE8T BEERE (mm)
H: BE&w
BEEESTN
R: ¥
BIREESR " T;fg‘

A FEETN
C: LEUTATN ETEIMRMERY | SMENNERER—RNERE - WIEEA 1
=@aa il DUEHE -

E: BIRRTAIN T 2. PSR iR R RO sk AR PO B AR E B (R B S DNBG EE F -
HECHR: B IAII T 73BN IR E A INE B AR -

KKAREEEISH A IR EE H N B AR -
DDZR LR AN -



HIWIN.
6997C14-0801 67

2-4-4 R BITS,

(1) 7ELRETN

RGRINEHOARE RS MEIRITBEN » ARMEYBIRARIEMU BN T RIFMIL T s - ¥ TH
HZRHINNOEA » EREEIEEEEE - BAFEEEX  BRIEZDEEHEHEH - MHLBREE
B\ BEBELRIEERGIRERR BB LOZREMTEE LK -

BRE
BN Mg Rz SERY BIRE BRHIE
(mm) (mm)
ol 40 100 O B#ENtEiE
g RGH-CA . , O ELBERRE
Z= RGH-HA O CNCIII#
90 4000 o EEHIMNTH
O CNCEEFR
O SIREME
O MEMIH
= ES 100 o xmgEprsmR
R Row-cc ' {0 BEMESSEEX
BT (EH
90 4000
(2) FBEEIT
bR —f% CEHTVIRRIBEN - RCRIIMIEH THIUERILBE » HEFFALZRER -
BER
L EETNIERSL TEHIVIRESL

|
N




68

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

2-4-5 {EEHFIR

RGRIVIRITBIENEE » DS

BEx
B
BEER
BEHNEFRYRE

EENWERYRE
RS EHIEERE
P EENNEERE
BRCEHEBMABNITEFITE
B DEEBEBEMITETRTE

BEXR
BigR

RBEFR
BEHNEFRYRE

BEENWBHRYRE
BEiEEHIEERE
B EENNHEERE
BRCEEBUABERTEFTE
BRRDEEBEBERTETFITE

BE BT  EeRBRIR - FRIKERFERE

RG - 25, 30, 35
=ik

(H)
* 0.04

* 0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55

=ik
(H)

+0.05
+0.05

0.015
0.02

BER BIRER
(P) (SP)

0 0
-0.04 -0.02

0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

TEFIE (RFHE2.62)
TEFIE (RFKH82.62)

(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007

IETIE (R&RHE2.62)
TEFIE (R&HE2.62)

EEfiI s mm

BERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

EE{i[ s mm

BEBEER
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



HIWIN.
G99TC14-0801

69

BExR Bfil : mm
BUER RG -65
BEHNENRTRE £0.07 o o o
BENDEFR TSRS £0.07 o o o
B S EHIVEE RE 0.02 0.01 0.007 0.005
REEENNEERE 0.025 0.015 0.01 0.007
BRCEEBEMAEMTEFTE TEFIE (RFI82.62)
BRDEEHBEMTEFRITE TEFTE (RFRMB2.62)
TEFHTERE
BEEE (mm) W38 (Him)
H P SP uP
~ 100 7 8 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 8
1,100 ~ 1,500 18 1" 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7
2-4-6 FEEE /D

RENZRSCHEREERE] - MEIINAREEER » ARRTRRECBEOREGHEERE - IHERERS
IRITBEEIMERHERRERR - RGRIRITIBERE T =IEREFRR

FEEER
FAEEER ZEC FaED EREE
LG Z0 0.02C~0.04C EfFHOEEBER/]\ BEEKIE-
F¥EE ZA 0.07C~0.09C RIMEKRBEEER  SBEEXK-
ESE|ES ZB 0.12C~0.14C SREIMER  BERSEREE 2 FERIRE -

i 1L REBAIRCREEERR



70

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

Z0 | ZA BH ZB

EERRIEN T BRI T2 B R
5 BEEENRCASSNEE  ToK B

&% Ml 1T ER B R S an R
R B)EREEERAERITERE » B
B RRERREMFEES -

2-4-7 BT

EPREEABRAIRNERIRR DRELHFEITH - RCRIWSRITERER SR FEIEBRLUBENUR
FomlS(—RRBERE) - IRERIEE ET5ITH - fIRITENUERBEIFAIEES  BEEEEREZMIN
TRIELEE - FPEB LIMAIDITR C75ITMFERFARI IS - EREEHLINEHERRREZIRIDE
B AIOERERIVERZRMERE -

0-Ring FRAGERZFIEXBIIRE

o

RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

0-Ringg1&
do

(mm)

7.5+0.15
7.5£0.15
7.5+0.15
7.5£0.15
7.5+0.15

7.5£0.15

KEFBEENRERSE &R

"
(mm)

1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15
1.5%0.15

1.5%0.15

B
FB73

(EdE!

=
& Al

3L BATH
RE T,

(mm)

5.8
6- 2 Tmax

8.65

1)

A

9.5
11.6
14.5




HIWIN.
6997C14-0801 71

2-4-8 BGEERC i

(1) BEBEC RS
HE MIIBGERHEFRRE - SBREMEREEINGENS -

EEBEIR

il
2Z (B R+ B AR+ B E )

EBEIR
KK (EEE U + 2R EIAR+BEEEF) DD (BEEH A +BEEEF)

(2) B RIEEEEEIRGEE A
FEIEINTEEREREABIRER - REIKEREMFERITEISM -

(3) EEZE A
IfSEIBME - ENEE SN DRSS » RUSSRIRIBRN -
Gy
JRAE BE t1] o BE (t1)
(mm) (mm)
RG 25 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 30 ES 2.4 RG 55 ES 3.6

RG35ES 2.5 RG 65 ES 4.4



72

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series
(4) EEEIHR
OfeEt S RSB TNTE - WHRKREFEHME -
EEBEIR
mm) (mm)
RG25SC 1.0 RG 45SC 1.5
RG30SC 1.5 RG55SC 1.5
RG35SC 1.5 RG 65SC 1.5
(5) IF2 = .
R LEHI R EYERIREZ LR AIBIRA B
252 » KPVATZEREHSSIRREIIALRE
IR BSOENERMSSEBIFEE -
BESES
(mm) (mm) (mm) (mm)
RGR25 Mé 11.3 2.5 RGR45 20.3 4.6
RGR30 M8 14.3 3.3 RGR55 23.5 55
RGR35 M8 14.3 3.3 RGRé65 26.6 5.5
2-4-9 EEIR ]
EBRDBERE RESAFRZ&RAEA] °
RGZRIEH R
& EEAPEAD (kgf) A& ESAABEAD (kgf)
RG25 0.28 RG45 0.43
RG30 0.31 RG55 0.52
RG35 0.36 RG65 0.68




HIWIN.
G99TC14-0801

2-4-10 ZEELHERE

(1) BT EEE

RGRIIGIEBH BRI AR E B EL BRI BES T AREAHRI BT MBI E - Ei T
EREEEAAR eSS EINTERE  NEEIEEENTEREECRES - SEARER
MBS REKIE TNV RELZEIEERE » DEEREIRRCRIF I BHSHINY - SfeEERESMEAINE -

o BREETITERE P)

FERNEREER

N Z?) S
,Aﬁ I
DN

/1P]
a
BIFRATFTERE (P) BT 5 pm
- FERELR
ECTARE (z0) FRFE[ER (za) STARE z)
RG25 9 7 5
RG30 1 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 11
RG65 27 18 14
o HEEFTERE(S)
Si=axK
S : BERABIRE
a : BC¥B#RERE
K : SERERE
SERERY
o FARER
ECTEIEE (o) FhTE[RR (za) ST (zB)

K 2.2X10+4 1.7X10-4 1.2X10+4

73



HIWIN.
74 5997C14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) BRLETENRE
o AEZBRIEREHREESERE(S,)

FraBRAEEER

| 027

el sl
| b )
L [o010[A]
//]0010[A] //]0.010[B]
S:=bx4.2x10°
S, BERATSEE
b : By BRI
o BEXENEREHEREESESRES)
e B RAEEER
Ss
A
0 a O % .

//[0.010]A]

Ss=cx4.2x10°
S,: BEBARHEE
c : BRI BIRREE



2-4-1 ZEREEFH

() ZKRERHESERES
ZREFDBIHWREIRZRABMIRNIESEE  WEBBX » OLERMSZEMNRITENRETR »
MmEEBSRETIBR - MIREKREZBZRGEARR » LRBEARETIHHR -

R

RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

BELHERA
[E)=ESEY
r, (mm)

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

(2) SBENERECIR R B IE
ZRBNFEAHRLTEERZERTEIRERS  RItRAERBRIRMEEHEZNERN - BBERT
DIRTIESHEACIR A -

g

RG25
RG30
RG35
RG45
RGS55
RG&5

HIWIN.

G99TC14-0801

2

r2

BiR e
b=t} K !
Hi E1777_
r

r
B R imER K =g/ b= g5 AT B LRAY
BEEEE BElaE BElaE ETRe
r, (mm) E, (mm) E, (mm) H; (mm)
1.0 b 5 5.9
1.0 5 b 6
1.0 6 6 6.5
1.0 7 8 8
1.5 9 10 10
1.5 10 10 12

IR ARAS

M6 X 1PX20L
M8x 1.25P X 25L
M8x1.25P X 25L
M12X1.75P X 35L
M14X 2P X 45L
M16X 2P X 50L

B7IEN-cm (kgf-cm)
1373 (140)

3041 (310)

3041 (310)

11772 (1200)

15696 (1600)

19620 (2000)

75



76

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

2-4-12 B BIIEEREREARE

HIWINBEE BINEEREBEFHES

1/2P » BBIERERRTBAEBBRECRIGEIAYMERE » MFERITEENABEE -

FERELN

FEE(P)
SRR (E,)

REMERARE

RARE

e
2.
3.

n (EEIZESLE)
/) iy
) ‘;‘;
E P E
L
RGR25 RGR30 RGR35 RGR45 RGR55
220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13)
280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17)
340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23) 1,260(21)
460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31) 1,500(25)
640(21) 1,000(25) 1,000(25) 2,040(39) 1,980(33)
820(27) 1,640(41) 1,640(41) 2,460(47) 2,580(43)
1,000(33) 2,040(51) 2,040(51) 2,985(57) 2,940(49)
1,240(41) 2,520(63) 2,520(63) 3,090(59) 3,060(51)
1,600(53) 3,000(75) 3,000(75) - -
30 40 40 52.5 60
20 20 20 225 30
4,000(133) 3,960(99) 3,960(99) 3,930(75) 3,900(65)
4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

ZEHHIWINFEES o

—BEER Y AZE430.5~-0.5 mm » BEEAFIHEEER T AZEBEIE430~-0.3 mm °
ZEIRERARERIEE - AlREEREEREBNRARE -
EEPEERNEMERY » §

TR - EEPFIEIFRERERIF - IEERENRIYREAEAR

BT : mm
RGR65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

8H
3,970(53)
4,000



HIWIN.
6997C14-0801 77

2-4-13 RGRIVIRITBIMR IR

(1) RGH-CA / RGH-HA ‘_L_

( £ O D
6-Mxl c
w G L
B, B L,
0T T T « @D T T
T, e oo I] S H t =
) e ¢ % < ~ & ‘
- Ly <| - —
I TiT £ P i | ——=
L ) :
N Wr od
E P E
Mp My
A A
i i 4 4
L“ﬂ L“ﬂ =
o| ¥ Y le
%r ] og@ s _—s0]0]
4 4
BEH EX EX e =
ey BIRRT (mm) BIRT (mm) EEm mE sm PR L
RugE BRY E&8F T8

M, M, M, B% BE

H H N W BB C L L K G Ml T H H WegH; D h d P E (mm) CIkN) Cy(kN) \ N KN-m kN-m

kg kg/m

RGH 25CA 35 645 979 20.75 277 571 0.758 0.605 0.605 0.55

40 55 125 48 35 6.5 12 Mé6x8 95 102 10 23 236 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
RGH 25HA 50 81 M4.4 21.5 339 73.4 0975 0991 0991 0.7
RGH 30CA 40 7 109.8 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 082

45 6 16 60 40 10 12 M8x10 95 95 138 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGH 30HA 60 93  131.8 245 48.1 105 1846 1.712 1.712 1.07
RGH 35CA 50 79 124 225 57.9 105.2 217 1.44 144  1.43

55 65 18 70 50 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 302 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 2.6 2.6 1.86
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 1788 452 305 3.05 297

70 8 205 86 60 13 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 525225 M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 37.9 16 2309 633  5.47 547 397
RGH 55CA 75 1255 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 4.62

80 10 235 100 75 12.5 12.9 M12x18 17.5 22 275 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGH 55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 115 1025 10.25 6.4
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 411.6 16.20 11.59 11.59 833

90 12 315 126 76 25 12.9 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3 572.7 2255 2217 2217 11.62

5 :1kgf=9.81N



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
RG Series

(2) RGW-CC / RGW-HC

( D
563 O
6-M c
. C
C
w G
B1 B 1
= oo ‘ ‘
e B il T =
| =0 @ % Lyi @
< ® ¢ T y ® 'CI == } } :H%
N Wr @d i
E P E
My
Mp PN

A :$

Ty legEe

T ©

BEH EEX ERF P —
A BRRY (mm) BIRT (mm) EeE mE sm oo EE
_ RRY E8E T8H
M, M, M, B B

H H NWDBGB CC L L K 6 MTT H H WgH, D h d P E (mm} CKN) CylkN) N kN-m kN-m o et

RGW 25CC 645 979 1575 217 571 0.758 0.605 0.605 0.67

36 55 235 70 57 6.5 45 40 12 M8 95 10 62 &6 23236 1 9 7 30 20 Méx20 3.08
RGW 25HC 81  114.4 24 33.9 73.4 0975 0991 0991 0.86
RGW 30CC 71 109.8 17.5 391 82.1 1.445 1.06 1.06 1.06

42 6 31 90 72 9 52 44 12 M10 95 10 65 108 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGW 30HC 93  131.8 285 48.1 105 1.846 1.712 1.712 1.42
RGW 35CC 79 124 165 57.9 105.2 217 144 144 160

48 65 33 100 82 9 62 52 12 M10 12 13 9 126 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGW 35HC 106.5 151.5 30.25 73.1 142 293 246 26 221
RGW 45CC 106 153.2 21 92.6 178.8 452 3.05 3.05 3.22

60 8 375 120 100 10 80 60 129 M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35 9.97
RGW 45HC 139.8 187 37.9 16 2309 633 547 547 4.41
RGW 55CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 518

70 10 43.5 140 116 12 95 70 129 M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x4b 13.98
RGW 55HC 173.8 232 51.9 167.8 348 1115 10.25 10.25 7.34
RGW 65CC 160 232 40.8 213 411.6  16.20 11.59 11.59 11.04

90 12 535 170 142 14 110 82 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M1éx50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 2753  572.7 22.55 2217 2217 15.75

55 :1kgf=9.81N



(3) RGR-T FHEIVBIR IR

RGR25T

RGR30T

RGR35T

RGR45T

RGR55T

RGR65T

Hr

BRRY (mm)

We
23
28
34
45
53

63

Hg
23.6

28

38
44

53

HIWIN.
G99TC14-0801

Z <> I
A < < : H—

5 ]
— 1T

e ] e
L
58

S h P E (kg/m)
M6X 1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 52.5 225 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 75 35 21.24

79



80

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
E2 Type

2-5 E28I1\—BiBEIVRIEEE

2-5-1 BiEIF

HBIEIE

E2EBIVRITBE - inZHARS 2 BwEEEH
12 BRENniEE I HRIURE  EREUlETT
FERTRHERAEESHEEEME - HEBWER
BBUIKIE

HENESSHTY » ARENIIRRESREIERE
SURERDFIREEBEERM - M HEfENEER
BUERIR HER -

PENELEE
HeEs — N
\ '

FRIEED

EFIERE ®
|
@) @E ©
BB o) EET;i@
EpjeEy:kE spmes |
®
e =
B EE T
o 1. FFHRTUHFE O 4.3EB1E%
o 2. HfEE o 5. EBEME
o 3. & o 6. EBH

2-5-2 BiETVERIEBEFIE

(1) R - BEEEEE R AR BRI HRAZ -

BAHG25#R1& 25l
15 =unppic ]
B ERERE $ XXX
BT IRt RE $ XXX
AN AN
BB 3~5/\BF/XR x 3~5R/E x 55 x BRWZA = $ XXX
EEHRIBRRA 3~5R/FE x 5F x BREA =$ XXX

E2 BiEIViBR
10cc (AEFE—BRE) x Bl A
=$ XX

(2) BRIRR - HHRNRSREETEBRF RN ECE - BeHEREERBRSHIRIFIREER -
(3) ERZERMER - HIEREREMS - £ REMARF A FHITOHELIE -

(4) EFRZEEE  BRIEEROIIREREE » BLRSORE -

(5) HFEETSTE - FIUHMERET » IR CESIME » E—SERSM -
(6) TEFMERVERM - ITHRIVHREIKBIRIT BN ERRENNIRIEEENEEH -
(7) FRIRIREER - IMERE - RECESRRRBNANRIES » K58RE /A HiE(grease (ER T EE|

BERVEBMR -



2-5-3 [EFHEEE
(1) —MR T Bk
(2) EZEMW - 2808 ~ BRI ~ S48 ~ 0 - BEm ~ KIES -
(3) EFHM - FEFEMA - TR - X-YES  SRIERE -

(4) Bt - EEREERR ~ MOEmmImm, 1281 -
2-5-4 YEFRETEC

(1) EBETURITBIERIR RIS EINEE/E2
Blg0 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-5-5 1*EERIEH

(1) EE S

B

3]

=}y

BRI
I
o
e
wE

(2iEEm 5T
OIFMAIUAIER BRI SRR AZE SRRSO VG80RVEIEH - LR MRUGRKE(PAQ)RERHRY
EERERH  BBEUTRYEIE:
EERSRREYIH - SRS - BEBAYHS(grease] HE -

o

o
o
o
o

HMEERESRVEBHNINATIFRIVHT - BURETEEEHIMEEE -

SERE > SRACZEME -

i 100km

HIWIN.
G99TC14-0801

SHEHFE15%

)

Okm 1000km 5000km

HGW25CC
60m / min
1500mm
500kgf

SHEREE > HESNRERVIRIFRIE MIE=EAVIEEE -

[ERBEESIFRE » TIRUEEN/IEAE -
PRELRZ B -

2-5-6 (FHREZEE
REGHEREREEA-10CEL0°C » EBF I EEE S FIREAE -

10000km
RITBESamEERE (km)

81



82

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

E2 Type

2-5-7 e RGN EE

2-5-8 E2 TypeEiETVIRITBER IR

(1) HG 25l

HG15C
HG20C
HG20H
HG25C
HG25H
HG30C
HG30H
HG35C
HG35H
HG45C
HG45H
HG55C
HG55H
HG65C
HG65H

E2 BEEEARY
w
324

43

46.4

58

68

82

97

121

19.5

24.4

(NIZAATH]

o ©

[HG2B] (o)

12.5

13.5

13.5

13.5

13.5

3:9

3.5

3.3

3.3

4.5

4.5

4.5

75.4
93.6
108.3
100.5
1211
112.9
135.9
1279
153.7
157.2
189
183.9
222
219.7
2791




(2) EG 25l

\
w T
-
o JI[ |© ©
B = i —
— —
) = =
!“ 1
AgE E2 EiEEHERY
w H T % L
EG15S 54.6
33.3 18.7 1.5 3
EG15C 71.3
EG20S 66
4.3 209 13 3
EG20C 85.1
EG25S 75.1
473 249 13 3
EG25C 98.6
EG30S 85.5
59.3 31 13 3
EG30C 14.1
(3) RG FRFI
T2
W AI—‘
; |
- — |lp —
f f
e J ' ,
AIgE E2 BiEEHERY
w H T Vv L
RG 25 C 114.9
46.8 29.2 13.5 3.5
RG 25 H 131.4
RG 30 C 127.0
58.8 34.9 13.5 3.5
RG 30 H 149.0
RG 35C 141.0
68.8 40.3 13.5 3.5
RG 35 H 168.5
RG 45C 173.7
83.8 50.2 16 45
RG 45 H 207.5
RG 55 C 204.2
97.6 58.4 16 45
RG 55 H 252.5
RG 65 C 252.5
121.7 76.1 16 45
RG 65 H 315.5

HIWIN.
G99TC14-0801

83



HIWIN.
84 G99TC14-0801

Linear Guideways

PG Type

2-6 PGEII\—EMRIEE

(1) ELLHRIEBIEE

PGRIIB—ESIKITBIEUE SRR RITBIURIE - T

RIRMES5 IRUBEEE IIRE

(2) EAHRIEREAVFIT

1. BEiRMBUR RIS 1S —ES » AMRBINZER[NE -
REREBUSHIERBITRISIRSHEE B2 -
- ARINR B RREAEEDE » N5ZNIWIE -
ERRAERBIFEMEIT > ERSaR -

. OIfR B R 88| (BT R BAMDTJE30m) -
(BRI NESH K BERUBIBZESTIHRIE

o~O1T R~ WN

molE : ZHEE - IRERSRJIRITMIBHE -

© 3

2-6-1 EMFRIEBINE

BITELE -

mRBYER

REFEERRHR
(1,2,3, E: Efh)

SRRIETTH

FaEN

PGHW 25 C A E1/2T 1600 E ZA P I/I1/E2 + KK + 03 +0O

ENHREE
35 : PGH
BRI
W ERSAY
H: P75
Ry : 20, 25,30
35, 45, 55
BfEra
C: E8fT
H: BEaR
BIREESN
A E3ETY
B : T

E: /&

HECHR: B EA AN T

BB UNRRET BB

C: RN

BRASTAINT

BB EERAYBIRE
BIEESTN
R: LESET

T: TN

BERE(mm)

BLLFER
1=5VEA, TTLEL
2=24VE@A,0.C. #i

e
1=5pm
2=10pm

FERRR
01=1m, 02=2m
03=3m, 10=10m
F5EEER{& : DD, 7Z, KK
SIRETVE? : BB

HTEBEH

BRIt R BN

¥8E :C,H, P

FERR : 70, ZA, ZB

E : JBEVEIAINT
IR  JBEERIAINIT



2-6-2 BRI BB

R

15 H

EARE
BRATE (um)

ENEE (um)

EIRBE (pm)
RXREE (m/sec)
EHERE
RAELIER (KHZ)
WAER

BihEm

TYERE (-C)
REFRE (C)

IP BEEEER

/-

[EERRIERR

RA10K (FJEMA: &RAI0K)
5/10

+(80+15x L),
L: RERE(EN: m)

£10p/m

1.2 (EETINERE)
A, BMEZEEHL , FE@EH
64/ 32 (TEBEHMTES/10umis)
DC5V £5%/ 1A

0~50

-5~70

W47 /FEER: IP66;
BATNES: IP43

A
.

BAmas
BRAI0K (FJRM: RAI0K)
5

+(80+15x L),
L: REBRE(EN: m)

+10p/m
3 (2EENDMRE)

DC5V £5%/ 1A
0-~50
-5~70

75 /3B5R: IP66;
BBES: IP43

HIWIN.
G99TC14-0801

ZIRER BT AR

RA10K (EJ&M: &RAI0K)
5

+(80+15x L),
L: RERE(EN: m)

+£10p/m
3 (2EETIMRE)
AA S x 2

1 £E(1.5m/s)
0~50

-5~70

17 /3BEE: IP66;
EBES: IP43

85



HIWIN.
86  699TC14-0801

Linear Guideways

PG Type
R8T B
» D-type 9 pin [RMLREE : D-type 9 pin (£3) D-type 9 pin ()
Pin1 =0V
Pin2 =5V/DC \ /
Pin3 = B3% A vao\ ) b [even\
Pin4 = 5% B [\JW (JJ
Pin7 = /3¢ B
Pin8 = 5% A l_ 75 _J
——
| (o)
= 2 S
‘ HIWIN.
= <l
3 1. || |4 -
24 _ 6
(SRR IEEs
4-M3x0.5PxTHRU
(r N\
D ©
< INe < INCH j j) L ZE,—_T—\%
O ™
|| @eee |7,
HIWIN. ) Lo
106.1 6 Sk




HIWIN.
6997C14-0801 87

ZIRER RBEAT AR

( HIWIN. PuLD )

MENU
RETURN ABS/REL
\_

4-M3x0.5PxTHRU

D
< 1150.3 22.6
~
= 18.1
™
2 N) [l
o 68 o _ 19
o
Tl
f 2
— |0 —oO| O O |& 5
o~ b
€95 ol O © O |o
o o o
\ J ]
102.5
107

| 5.0



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
PG Type

2-6-3 FBEEHR

[Df—
425, 30, 35 #R1& 23651 EEfiT : mm
EE L EEAR =ik FEZEHR
() (H) (P)
SEHNERYRE + 0.1 + 0.04 0
-0.04
BENMSHRTEE + 01 +0.04 E "
B SEHRMEERE 0.02 0.015 0.007
B EENINE T iR () 0.03 0.015 0.007
BIECEEEMAEMNITERTE TEFTERTE)
IR DEE B BENTETRIE TEFTE(RTE)
= EEMRIR BN ESRZIRIIZREER -
BFHEBEITETRITE um 40
3 C
2
5 H
E
20 P
15 [~
10
F
1 1 1 1 1 1 1

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

2-6-4 YRS FHRE
PGH-R5

REER 1RE0 REE7

SE)E Z0 0~0.02C

FRRER ZA 0.05C~0.07C

SR ZB 0.10C~0.12C

i CREBEERIE -



HIWIN.
6997C14-0801 89

2-6-5 PG Type EIFItHBIMR IR
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L G
L1 [e]] w
W1 C | oD 4-Mx1_| B ‘ B1
> i B @ | —H H|
@]i - ) L I C \ﬁ} ©
S ® o It @ ] ® 7
£ T — it i
H ] s - o — |
E P M x L E Wr | N
8
Ex  EX
ARy BRRY (mm) BURToml  BE  BE
e wEF TEE AR AN

H H N W W B B C L L, L, G 6, D, K K K, Mxt T W Hy Mxl, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m

PGHH20CA 36 905 505 17.75 37.84 0.38

30 4.6 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 7 10 Mbx6 8 20 175 Méx10 60 20 2.21
PGHH20HA 50 105.2 65.2 21.18 48.84 0.39
PGHH25CA 350 95 58 26.48 56.19 0.51

40 55 125 48 55.4 35 6.5 225 12 6 5 10 13 18 Méx8 8 23 22 Méx12 60 20 3.21
PGHH25HA 50 116 786 32.75 76.00 0.69
PGHH30CA 40 110 70 38.74 83.06 0.88

45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95 138 19 M8x10 85 28 26 M8x15 80 20 4.47
PGHH30HA 60 133 93 47.27 11013 1.16
PGHH35CA 50 123 80 49.52 102.87 1.45

55 75 18 70 77 50 10 2834 12 7 5 16 19.6 23.5 M8x12 10.2 34 29 M8x17 80 20 6.30
PGHH35HA 72 149 106 60.21 136.31 1.92
PGHH45CA 60 148 97 71.57 155.93 2.73

70 95 205 8 91 60 13 245 129 10 85 18.530.530.5M10x17 16 45 38 M12x24 105 22.5 10.41
PGHH45HA 80 180 129 94.54 207.12 3.61
PGHH55CA 75 173 118 114.44 227.81 417

80 13 23.5 100 106 75 12.5 26 129 11 85 22 29 285M12x18 17.5 53 44 M14x25 120 30 15.08

PGHH55HA 95 198 143 139.35 301.26 5.49



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
PG Type

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

G1

L2
W1
D)L —1 (L
oG 4 PO x f\£
i T \
E P
il \ o
RRY BIRRY (mm)
(mm)
RISk
H H NWWBGBTC L L L G
PGHW20CA 90.5 50.5
30 4.6 215 63 52 53 5 40 25 12
PGHW20HA 105.2 65.2
PGHW25CA 95 58
36 5.5 235 70 55.4 57 6.5 45 225 12
PGHW25HA 116 786
PGHW30CA 110 70
42 6 31 90 67 72 9 52 23 12
PGHW30HA 133 93
PGHW35CA 123 80
48 75 33 100 77 82 9 62 23.4 12
PGHW35HA 149 106
PGHWA45CA 148 97
60 9.5 375 120 91 100 10 80 24.5 129
PGHWA45HA 180 129
PGHW55CA 173 118

70 13 43.5 140 106 116 12 95 26 129
PGHW55HA 198 143

M x l1

M K K K, T T,

Mé

M8

M

0

M

0

M12

M14

6.5 108 16 85 16

12.6 16.5 10.1 18

85 20 20 15.1 22

19 18.517.5 26.5

20

23

28

34

45

53

RELRT (mm)

17.5

22

26

29

38

44

M, xl,

Mé6x10

Méx12

M8x15

M8x17

M12x24

M14x25

w
B 4-M
Ty A
H—efy L0
(<) O M
== -
® i} ® -
L4 i I
il |
WR N
g
%N =%
£ EC] BE
TBE TaE Bk B
CkN) C,(kN)  Kg  kg/m
1775 3784  0.40
2.21
2118 4884 052
2648 5619 0.59
3.21
3275  76.00 0.80
38.74  83.06 1.09
447
4727 11013 144
4952 10287 156
6.30
6021 13631 206
7757 15593 279
10.41
9454 20712 3.9
Nh4h 22781 452
15.08
13935 30126 59




HIWIN.
G99TC14-0801

2-7 SEEVT —EEBiREIVFILEEE]
2-7-1 EEGRaR A

(1) FEFRYS 34
SEREAREEN - (EEREHRN I RAMSREBHE) -
oS - EMPVEEIIEIS0°C -
&
BEUE « BIEM S ERELSHE -
ENERIBEG R -
BERIERAFRRER - #BEREnIRBEBEDL) -

(2)

O 00 HOO

2-7-2 AEELEHE

SBAR =
D

TBinE

2-7-3 3EREEEC

(1) SERT —EBinSTVRIDBIERISRIE R INEE/SE
B4l : HGW25CA2R1000Z0PII / SE

2-7-4 FSNZAEEITIE

7*<1%2.80

AR AUEE IR IEREET IZREEE
(mm) (mm)

C3 M3 6.15 1.2

Cé4 M4 7.65 1.2

C5 M5 9.65 2.8

Cé Mé 11.15 2.8

Cc8 M8 14.15 8.5

C12 M12 20.15 4

C12 M14 23.15 4

91



92

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

2-8 MBI\ —EFENFIEEE

HIWIN Q1 Type BFETURITER - DERMWIINEEMFEIEBRE - RIEARIED - MEBIARZS
MEEEFRRIMEBEN - FRESynchMotion™#ATAIQ1 TypefRI/BENEEIEFERIEN SN R THIEES - IBWE
(REEIFIRS  IBHEETIEY - SmEEEBER - FRESynchMotion™ZAIHIQ1 TypefRITBEEEEERE
BRI » FEARER « ERRERETRINSRIEESE -

HIWIN Q1 TypefRI4E/BEZ QHRIIEEHIWIN HGRIIEBHERIVER - FIRIQHRIIZ 25T REEEEFEE S
R > 5B2IR2-1 HGRIIZ MERAERAE -

2-8-1 ABEHEIE

Cikargitl i



HIWIN.
6997C14-0801 93

2-8-2 EEmYFEh

() EIRS5RE
NREELEIERTERIKITFERNY  RIAERABNEEERSBEEX  RENSEEEEES
FFERCTE) - BANRSEEEEERIILBASERENEIFEN7.728(REGTHE) -

%0 QH 25C = HG 25C — QH 25C = HG 25C —

~
ol

(Speed: 120m/min)

~
o

7.7dBA

Mag(dB)
?‘
=
L
—
= =,
=
—
i —
TR
= e —
—_—
= =
Noise (dBA]
[4;] o~ o~
[3;] o [3;]

ol
o

o
~
o

50 75 100 125 150 175
Speed(m/min)

OHz 16kHz

(2) et EARH

SR RED RGP E BRI ERBIVZER - IEGIAEETREECER - BESEO0DE
BRRT - BESURS RS I IRV ISFMZERA  HHEII DEEIIA - LIRS HAVER I BRAVEY -
FEEAIE > EHRBIAINSITRERVIEEEHE - £0.2BMEERERF T > IRHEERBE2500REMAE
FRBBIR - MLEHRIFEIRIIS TEEREREHAE - m—RIEEER TERETHEE  UBRESME
PR -

EEmETE

bEN =L

15281 AEER

Fiig s QHH25CAZAH Al
RE 24m/min
R SEEEE S B
HRE GER
=5 5kN
FERXH 6,800,0002%
Load=5,000N After 2,700km
TEER 2,700 £ (FHERIFA)




94

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

(3) IRFHEENFIRE

B AREL RS IRIDBY > RISETK » BEAINIKENZES) - SHESOEEEESFAIN
RYSIR - SSANESHAVRERLIE - BISEERIE /)R ENERBIZY - MERASynchMotion™EHITAYAT TypekRIT/EEN
HREBRLMIESS » ISA—BIRNIFTEMIKEIT—IE  PILIEBRRRESN - FIElIKEFRIE
g) » BSARIERCIRRNIE - TRT—ERNEIELT » BEEDNESIREEBIAEY -

EEIEPE TR B — EBEEDHiESRRITE
—_ TEETEERRIEEE

=

Force(N)

Time(0.05sec)

(4) Ei%ERE :
45 s SR B0 R PR BRER 5 O [ R Bk BN Bk 2 RS A L AR
L BHIWIND SRR R RS BE R
ABBRGEE IR MEBNEEEE  ENEN
REEEERE ] - /5SynchMotion VB E RIS BEES

SHRSRIEAE °
N Y
RO ‘
F1%2.82 BER
iy s QHW25CAZAH =R A
RE 130m/min
— BREEEEER
HRR e

High Speed Test
V=130m/min After 4,500km

TEERE 4,500 E (FrgAlEl )




2-8-3 EEE /]

LEPRTIE7RE FEH A Z B&RARET] -
QHZRFIEIHF BB

g
QH15
QH20
QH25
QH30
QH35

2-8-4 QHFRYE iR SR

ASHA PRI (kgf)

0.12
0.16
0.2

0.27
0.31

HIWIN.
G99TC14-0801

QHARI DRI ERIER TIRITEMEIRITIEY - MERBRIMEE » TE=EMERTRMEES BN « 1B

OIEEEIRER » BEF - HAREHTERRTERNNEPMS » B BREGAVEE -
QHFRYIE HG RIBUHR - SFPEFER T EABEIERMENN

FERMETOBRE -

TR RY - WILLEMREH ST QHARSIRY

95



HIWIN.
G99TC14-0801

96

Linear Guideways
Q1 Type

(1) FFERIERIT B ERRER

QGH W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK
|
QH %51 FhEERC {2
S BaEN
W AR .
H : POy5% C.H,P,SP,UP
R FEEE: 70, ZA, 7B
15, 20, 25, 30, 35 E: BRI L
I SR BRI T
BiailT .
C. B8, H. BEERE BHLRE (mm)
BIEESR
BREETT R: L
A FHEe T: F#EIN
iR | ExEnERmBER

E: JBIRIAII L

HECIR: BB IAIN T

(2) BRI ERIE BENEmESER
o EREBIRAEREER

2  EWMBSERER —SIBNAIAR  MSHRELR I
=ZAZERI - DALLAEHE
2 B EERC iR AT AR P B A E EC iR &/ DN EE R -
IZ3REA A IR E H N AR -
KKZZEERH A NP5 E A INE AR -
DD7REEEH A NGRS

QGH W 25 C A E ZA P + KK
QH &5l B EEED {?
BIRATS ¥&E :C,H, P
W . JARGEY
H : PO758 TR - 20, ZA
R E : SBEURTRINT
15, 20, 25, 30, 35 HEEDER - RIS
BN EREES TN
C.E8T A FEETS
H . BEE B: F3ET, C: ETHHT
o HERENEEEMRIESE (BIEIHGRIIER)
QGH R 25 R 1200 E P
|
QH 551 *%fL i C,H,P
BB E : SBEUSERINIT
R : DR - SBPESTAIN T
15, 20, 25, 30, 35 BERE(mm)
BEEREITN
R: F3ETN

T: HEIN



HIWIN.
6997C14-0801 97

2-8-5 QHARIIFRIMEBIMR Tk
(1) QHH-CA / QHH-HA

4-MxL
oD o
i
I i
I
Jq|ed
E P E
MR Mp MY
i = | = = %
I - S— =
A BERT (mm) AR (mm) Bew mm wm oo ER
#RY ©&W T&E

M, M, M, JBIR B

S T I 0 e B R N O I Bl D R LR )[BT (RGTRCR] [ ey e

QHH15CA 28 4 95 34 26 4 26 39.4 61.4 53 M4x5 6 85 97515 15 7.5 53 4.5 60 20 M4x16 13.88 21.42 0.14 0.2 0.12 0.18 1.45

QHH20CA 36 50.5 775 23.08 3493 035 0.26 0.26 0.29

30 4.6 12 44 32 6 12 M5xé6 8 6 7 20 17595 85 6 60 20 M5x16 2.21
QHH20HA 50 65.2 92.2 27.53 43.09 0.42 0.30 0.30 0.38
QHH25CA 35 58 85 31.78 51.87 059 0.48 0.48 0.50

40 55 125 48 35 6.5 12 M6x8 8 10 12523 22 11 9 7 60 20 M6x20 3.21
QHH25HA 50 78.6 105.6 39.30 67.06 0.77 0.58 0.58 0.68
QHH30CA 40 70 97.4 46.49 76.67 0.97 0.81 0.81 0.87

45 6 16 60 40 10 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHH30HA 60 93 120.4 56.72 103.65 1.32 112 112 115
QHH35CA 50 80 112.4 60.52 9496 1.60 113 113 1.44

55 7.5 18 70 50 10 12 M8x12 10.2 16 13.534 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHH35HA 72 105.8 138.2 73.59 128.29 215 156 1.56 1.90

QHH45CA 70 9.2 20.5 86 60 13 60 97 139.4 129 M10x17 16 18.530.545 38 20 17 14 105225 M12x35 89.21 143.93 2.78 2.09 2.09 2.72 10.41

5 1kgf=9.81N



HIWIN.
98  G99TC14-0801

Linear Guideways

Q1 Type

(2) QHW-CA / QHW-HA

QHW15CA

QHW20CA

QHW20HA

QHW25CA

QHW25HA

QHW30CA

QHW30HA

QHW35CA

QHW35HA

QHWA45CA

S :1kgf=9.81N

HHERYT

(mm)

H H,

30 4.6

36 5.5

42 6

48 7.5

60 9.2

N

21.5

23.5

31

37.5

G L
L1
C
N
T
1 2D o «)]
- I
H \
—
s [] B ‘
<) L] B ./,
) T
zd
Mg Mp M,
‘ 1= r B |
G dhle - :
© ©
BESs >
BUK  EF %N sesran =
N . - BETEE N 58
BRRY (mm) BEIR T (mm) EEE B BEE
BRY EBE Ta8m
M, M, M, B B
WB B C L L 6 MTT H HWHDNIP E mm CKN CKN o mkN-m g kg/m
47 38 4.5 30 39.4 614 53 M5 6 89 45 58 15 15 7.5 53 4.5 60 20 Mixlé 13.88 21.42 014 012 012 017 1.45
50.5 77.5 23.08 34.93 0.35 0.26 0.26 0.40
63 53 5 40 12 M6 8 10 6 7 20 18 95856 60 20 M5x16 2.21
65.2 92.2 27.53 43.09 0.42 0.30 0.30 0.52
58 85 31.78 51.87 0.59 0.48 0.48 0.59
70 57 6.5 45 12 M8 8 14 6 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 105.6 39.30 67.06 0.77 0.58 0.58 0.80
70 97.4 46.49 76.67 0.97 0.81 0.81 1.09
90 72 9 52 12 M108.5 16 6.5 6 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
93 120.4 56.72 103.65 1.32 1.12 1.12 1.44
80 112.4 60.52 94.96 1.60 113 1.13 1.56
100 82 9 62 12 M1010.118 9 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 73.59 128.29 2.15 1.56 1.56 2.06
120 10010 80 97 139.4 12.9 M1215.122 8.5 21 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 89.21 143.93 2.78 2.09 2.09 279 10.41



(3) QHW-CB / QHW-HB

HERT
(mm)
il
H H N W BB, C

QHW15CB 24 4

QHW20CB
30 4.6
QHW20HB

QHW25CB
36 5.5
QHW25HB

QHW30CB

42 6
QHW30HB
QHW35CB

48 7.5
QHW35HB

QHW45CB 60 9.2

5 1kgf=9.81N

16 47 38 4.530

21.5 63 53 5 40

23570 57 6.545

31 90 72 9 52

33 10082 9 62

37.5 120 100 10 80

BBRY (mm)

L L G M

HIWIN.
G99TC14-0801

39.4 61.4 53 g456 89

50.5 775
12 96
65.2 92.2

58 85
12 o7
78.6 105.6

70 97.4
12 99
93 1204

80 112.4
12 99
105.8 138.2

97  139.4 129611

G L
L1
C
QD — I]t:\')
= -Or—
L oL
< ; ,
f L \;77 ,,,,, ‘/./ ,,,,,
) g
zd
E P E
Mg Mp My
W e g 5
BOH BEX EF T -
. , BETEFO%E =)}
BEBR T (mm) BEE BE BE :
BRY =8E Ta8E
[V M, M, B B
T T, T, Hp Hp We He D h d P E (mm) CIkN) ColkN) \N-m kN-m kN-m kg kg/m
695 4.5 57515 15 7.55.34.5 60 20 Méx16 13.88 21.42 014 012 0.12 017 1.45
23.08 34.93 0.35 0.26 0.26 0.40
8 10 95 6 7 20 17595856 60 20 M5x16 2.21
27.53 43.09 0.42 0.30 0.30 0.52
31.78 51.87 0.59 0.48 0.48 0.59
8 14 10 6 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30 67.06 0.77 0.58 0.58 0.80
46.49 76.67 097 0.81 0.81 1.09
85 16 10 6.5 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
56.72 103.65 1.32 112 112 1.44
60.52 9496 1.60 113 113 1.56
10118 13 9 65 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
73.59 128.29 215 1.56 156 2.06
15122 15 8.5 20.545 38 20 17 14 105 22.5M12x35 89.21 143.93 2.78 2.09 2.09 2.79 10.41

99



HIWIN.
100 G99TC14-0801

Linear Guideways
Q1 Type

(4) QHW-CC / QHW-HC

Hr
rh_
|

] 1 |

7
531
—
m—
©
H@H

Ll < J— -
A AR (mm) AR T (mm) mew mm wm  oooe B
#RY EAE EEE

billls
Ik M, M, MBS BEL

HH NWBSBCL L 6 MTT T, H H Wy Hp D h d P E (mml CKN) ColkN) \n_m KN-m KN-m kg kgl

QHW15CC 24 4 16 47 38 4530394 61.4 53 M5 6 89 69545 57515 15 75 53 4.5 60 20 M4xlé 13.88 21.42 0.14 0.2 0.12 0.17 1.45

QHW20CC 50I6N 77.5 23.08 34.93 035 0.26 0.26 0.40

30 4.6 21.563 53 5 40 12 M6 8 10 95 6 7 20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
QHW20HC 65.2 92.2 27.53 43.09 0.42 0.30 0.30 0.52
QHW25CC 58 85 31.78 51.87 0.59 0.48 0.48 0.59

36 5.5 23.570 57 6.5 45 12 M8 8 14 10 6 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHW25HC 78.6 105.6 39.30 67.06 0.77 0.58 0.58 0.80
QHW30cCC 70  97.4 46.49 76.67 0.97 0.81 0.81 1.09

42 6 31 90 72 9 52 12 M1085 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HC 93 120.4 56.72 103.65 1.32 112 112 1.44
QHW35CC 80 112.4 60.52 9496 160 113 1.13 1.56

48 7.5 33 10082 9 62 12 M1010.118 13 9 6.5 34 29 14 12 9 80 30 MB8x25 6.30
QHW35HC 105.8 138.2 73.59 128.29 2.15 156 156 2.06

QHWA45CC 60 9.2 37.5 120 10010 80 97 139.4 129M1215.122 15 8.5 20.545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 89.21 143.93 2.78 2.09 2.09 2.79 10.41

5 1kgf=9.81N



HIWIN.
6997C14-0801 101

= > HIWIN FHBIERTE KK

=EZE - £ B B
Tel : Email : BEERA:
BRI 278 - TEEIE -
ZEENG) CIx [y [Jz CIEM )
=5 % g ===
) ] ] ] ]
[ [ [ [
R BEN R R BYSE
BRI IR (£34) T (F3) (U (ESEIIASLEE)
R DwaEE 0] Do DSRMEIRZZ) CRHER (U
TR OSBIRE (SE)  [EE (E2)
BTN [ ;M (Grease) [ I;HEREEE (0il) (PRSI
SxES BES e
ESENBENE (1) 111 (2) LI (3) LHE
(EBEL I EEATENTIE)
DI L5l ] Nl |
— T 5 3 Sl
Dl—' ' o) :
R RGO D D D D D
K2 T [m]
D@D Nl
£ BN 4 N —oF
D‘—' o] I
D ] Nl E4
CJE1 [JE2 [JE3  [IE4




HIWIN,

Linear Motion Products & Technology

HIWIN.

Linear Motion Products & Technology

FERERZEDERAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
407685 EE37iR465R
Tel : (04)-23594510

Fax: (04)-23594420

www.hiwin.com.tw
business@mail.hiwin.com.tw

=E BSE
HIWIN GmbH

OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

Int &3
HIWIN SCHWEIZ

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

B s
HIWIN S.R.O.

BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

FE ZER
HIWIN FRANCE

DORCEAU , FRANCE
www.hiwin.fr

x=E 2mg - va
HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.

www.hiwin.com

BE®F - ®R - BHE - 7l

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA
KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

©2008 FORM G99TC14-0801
(PRINTED IN TAIWAN])





